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ОСНОВНІ ВИСНОВКИ 

1. Відповідно до інформації Державної казначейської служби України 

(далі – Держказначейство), загальний обсяг видатків освітньої субвенції на 

заробітну плату педагогічних працівників (із нарахуваннями) у 2022 р. 

становив 99,090 млрд грн, зокрема видатків через обласні бюджети – 

7,599 млрд грн, через бюджети міських територіальних громад (ТГ) – 

51,934 млрд грн, бюджети селищних ТГ – 17,946 млрд грн, бюджети сільських 

ТГ – 15,951 млрд грн, бюджет м. Києва – 5,658 млрд грн.  

2. Проведено оцінку рівня середньої місячної заробітної плати 

педагогічних працівників (із нарахуваннями) за 2022 р. 

У середньому по Україні середня місячна заробітна плата педагогічних 

працівників склала 15 409 грн. Для закладів освіти, що фінансуються через 

обласний бюджет, вона становила 16 491 грн, через бюджет міських ТГ – 

15 198 грн, через бюджет селищних ТГ – 15 499 грн, через бюджет сільських 

ТГ – 16 075 грн, через бюджет м. Києва – 14 376 грн. Наведені дані свідчать, 

що в закладах освіти міських ТГ і м. Києва розмір середньої заробітної плати, 

забезпеченої коштами освітньої субвенції, був дещо нижчим від середнього 

значення по Україні, на 1,4 та 6,7 % відповідно. Проте зазвичай саме міські 

громади й місто Київ мають найбільші власні можливості щодо додаткової 

доплати педагогічним працівникам із коштів місцевих бюджетів.  

3. У межах прикладного дослідження проведено також аналіз середньої 

заробітної плати з нарахуваннями для педагогічних працівників у розрізі типів 

освітніх закладів. Зокрема, у закладах загальної середньої освіти (ЗСО) вона 

становила 15 327 грн; у спеціальних закладах ЗСО, учні яких потребують 

корекції фізичного та розумового розвитку, – 16 434 грн; у спеціалізованих 

закладах – 16 037 грн; у закладах для дітей-сиріт і дітей, позбавлених 

батьківського піклування, дитячих будинках – 15 408 грн; у навчально-

реабілітаційних центрах (НРЦ) для дітей з особливими освітніми потребами 

(ООП) – 16 151 грн; у закладах професійної (професійно-технічної) освіти 

(П(ПТ)О) для педагогічних працівників, що забезпечують надання повної 
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загальної середньої освіти, – 16 312 грн; у закладах фахової передвищої освіти 

(ФПВО) – 18 887 грн; в інклюзивно-ресурсних центрах (ІРЦ) – 18 152 грн. 

Регіональний аналіз середньої заробітної плати (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників за рахунок коштів освітньої субвенції дав змогу 

виявити три області (Закарпатська, Полтавська, Рівненська), які за всіма 

типами закладів освіти забезпечили її в розмірі, що перевищує середнє 

значення по Україні.  

Нижчий від середнього рівень оплати за всіма типами закладів 

спостерігався в м. Києві й Херсонській області. За одним типом закладів цей 

рівень не забезпечили Вінницька, Житомирська, Івано-Франківська, 

Кіровоградська, Львівська, Чернігівська області; за двома типами закладів – 

Волинська, Донецька, Київська, Миколаївська, Черкаська, Харківська, 

Хмельницька області; за трьома типами закладів – Дніпропетровська, 

Запорізька, Сумська, Тернопільська області; за чотирма типами закладів – 

Луганська й Одеська області; за шістьма типів закладів – Чернівецька область. 

4. Станом на 1 січня 2023 р. загальний обсяг залишків коштів за 

освітньою субвенцією на рахунках місцевих бюджетів України дорівнював 

3,219 млрд грн, зокрема в обласних бюджетах – 0,524 млрд грн, бюджетах 

міських ТГ – 1,037 млрд грн, селищних ТГ – 0,825 млрд грн, сільських ТГ – 

0,819 млрд грн та в бюджеті м. Києва – 0,014 млрд грн.  

У регіонах, де ведуться бойові дії проти армії рф і де є тимчасово 

окуповані території, зосередилося 2,334 млрд грн, що становить 72,4 % 

загального обсягу залишків коштів освітньої субвенції. Залишки, зафіксовані 

в Донецькій області, сягають 686,93 млн грн (21,3 %), Харківській – 

490,63 млн грн (15,2 %), Луганській – 487,47 млн грн (15,1 %), Херсонській – 

391,9 млн грн (12,2 %), Запорізькій – 277,53 млн грн (8,6 %). Ці залишки 

пов’язані головним чином із неприйняттям рішень, або з невчасними 

рішеннями місцевих органів влади щодо зарплатних виплат.  

Водночас виявлено й інші області, де не ведуться бойові дії, зі значними 

залишками коштів за освітньою субвенцією на кінець 2022 р. Це, зокрема, 

Одеська – 185,41 млн грн, Київська – 125,7 млн грн, Дніпропетровська – 
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104,66 млн грн, Черкаська – 66,48 млн грн, Івано-Франківська – 40,58 млн грн, 

Закарпатська – 38,34 млн грн, що в сумі становить 561,17 млн грн (17,4 %). 

5. Рахунковою палатою України впродовж 2022 р. проведено аналіз 

процедур зі спрямування залишків коштів із державного бюджету місцевим 

бюджетам в умовах воєнного стану та підготовлено звіт [1]. У звіті 

наголошується, що головними причинами невикористання залишків коштів 

субвенцій є: неприйняття відповідних рішень про розподіл таких залишків, 

наявних на рахунках місцевих бюджетів, за напрямами, визначеними 

законодавством на період дії воєнного стану (це, зокрема може зумовлювати 

формування заборгованостей за заробітною платою); розподіл коштів на 

видатки, які не є першочерговими; неможливість витрати розподілених 

залишків коштів субвенцій на окремі цілі через встановлення нових 

пріоритетів видатків; невідповідність відображення видатків на реалізацію 

програм і заходів з організації та діяльності територіальної оборони. 

Залишки коштів за освітньою субвенцією, які утворилися на рахунках 

місцевих бюджетів на кінець 2022 р. в обсязі 3,219 млрд грн, 

Держказначейство перерахувало до спеціального фонду державного бюджету 

головному розпорядникові (МОН) за бюджетною програмою 

2201190 «Освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам». 

6. Для підвищення прозорості розподілу й використання коштів 

цільових субвенцій у 2023 р. Міністерством освіти і науки України спільно з 

Державною науковою установою «Інститут освітньої аналітики» виконується 

робота із створення відповідного модуля автоматизованого каскадного збору 

та аналізу даних про використання коштів субвенцій у сфері загальної 

середньої освіти, який буде складовою національної освітньої інформаційної 

управлінської системи «Автоматизований інформаційний комплекс 

освітнього менеджменту» (АІКОМ). 

Вчасне інформування про стан використання коштів освітньої субвенції 

та верифікований збір необхідних показників дадуть можливість зацікавленим 

центральним органам (Міністерству освіти і науки України, Міністерству 

фінансів України, Державній казначейській службі України) швидше виявляти 
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ризики з виплат заробітної плати педагогічним працівникам та запобігати цим 

ризикам. Також впродовж 2022 року вжито заходів щодо переходу на 

індивідуальну, деперсоніфіковану інформацію про педагогічних працівників і 

здобувачів освіти, створення на цій основі інформаційних баз даних 

статистичних та аналітичних показників, що дає змогу поліпшити розрахунки 

щодо розподілу коштів освітньої субвенції при підготовці бюджетного запиту 

й зменшити залишок її невикористаних коштів. 

7. Раціональне використання державних і місцевих коштів на 

фінансування шкільної освіти найбільше залежить від вчасних та ефективних 

рішень органів місцевого самоврядування, наприклад щодо оптимізації 

мережі закладів освіти починаючи з рівня громад. Ці рішення визначають 

доступність та якість освіти, створюють можливості для підвищення рівня 

оплати праці педагогів за рахунок власних коштів місцевих бюджетів.  
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Додаток 

 

Аналіз використання коштів освітньої субвенції 

на оплату праці педагогічних працівників у закладах освіти у 2022 р. 

 

Загальна інформація 

Відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 

2022 рік», для цілей освітньої субвенції було заплановано рекордні за час 

незалежності видатки в розмірі 108,044 млрд грн. Проте, з урахуванням 

воєнних реалій, постановою Кабінету Міністрів України «Про спрямування 

коштів до резервного фонду державного бюджету» від 01.04.2022 № 401 

освітню субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам було зменшено 

на 10 %, або на 10,804 млрд грн, тож для 2022 р. вона становить 

97,239 млрд грн [2; 3]. 

Міністерство освіти і науки України як головний розпорядник освітньої 

субвенції підготувало розрахунки обсягів освітньої субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам (лист МОН «Про розподіл освітньої субвенції 

на 2022 рік» від 02.12.2021 № 1/21035-21 [4]) згідно з Додатком 5 до Закону 

України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» від 02.12.2021 

№ 1928-IX [2]. Як визначено в Бюджетному кодексі України, освітня 

субвенція розподіляється між відповідними бюджетами на основі формули, 

яка розробляється центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 

формування та реалізує державну політику у сфері освіти, й затверджується 

Кабінетом Міністрів України. Формування обсягу освітньої субвенції для 

місцевих бюджетів на 2022 р. здійснено за формулою розподілу освітньої 

субвенції між місцевими бюджетами, затвердженою постановою Кабінету 

Міністрів України «Про затвердження формули розподілу освітньої субвенції 

між місцевими бюджетами» від 27.12.2017 № 1088 (зі змінами), з урахуванням 

перегляду значень коефіцієнтів приведення, включаючи коефіцієнти 

приведення розрахункової наповнюваності класів. При цьому здійснено 

оновлення коефіцієнтів приведення, параметрів визначення розрахункової 
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наповнюваності класів для різних груп учнів і студентів, нормативу 

бюджетної забезпеченості й розрахункової заробітної плати педагогічних 

працівників на 2022 р. При розподілі освітньої субвенції між місцевими 

бюджетами застосовувався оновлений механізм коригування розрахункової 

наповнюваності класів (РНК): для бюджетів ТГ, для яких різниця між цими 

показниками 2022 і 2021 рр. становила більше за одиницю, РНК на 2022 р. 

коригувався шляхом зменшення такої різниці до одиниці. Підвищено 

коефіцієнти розрахунку субвенції для іншого педагогічного персоналу 

(директори, завучі, соціальні педагоги тощо). Це дало можливість здійснити 

більш оптимальний і справедливий розрахунок освітньої субвенції для 

міських ТГ, що приєднали велику кількість сільських територій зі значною 

чисельністю сільського населення. 

Також МОН було підготовлено інформаційні довідки щодо розрахунку 

обсягів освітньої субвенції на 2022 р., які разом із детальним роз’ясненням 

стосовно особливостей розподілу та використання освітньої субвенції між 

місцевими бюджетами було доведено до відома засновників. Згідно з п. 8 

Порядку та умов надання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 

14.01.2015 № 6 (зі змінами), засновники самостійно здійснюють розподіл 

освітньої субвенції (включаючи залишки субвенції минулих років) між 

відповідними закладами та установами освіти для забезпечення в повному 

обсязі обов’язкових виплат на оплату праці з нарахуваннями педагогічним 

працівникам [5]. Згідно з частиною першою ст. 51 Бюджетного кодексу 

України, керівники бюджетних установ утримують чисельність працівників і 

здійснюють фактичні видатки на заробітну плату, включаючи видатки на 

премії та інші види заохочень чи винагород, матеріальну допомогу, лише в 

межах бюджетних асигнувань на заробітну плату, затверджених для 

бюджетних установ у кошторисах. Відповідно до частини четвертої ст. 77 

Бюджетного кодексу України, місцеві ради під час затвердження бюджетів 

мають враховувати в першочерговому порядку потребу в коштах на оплату 

праці працівників бюджетних установ відповідно до встановлених 
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законодавством умов праці та розміру мінімальної заробітної плати. При 

цьому чинний формульний підхід до розподілу освітньої субвенції 

спрямований на підвищення якості освітніх послуг через стимулювання 

органів місцевого самоврядування до оптимізації неефективної мережі ЗЗСО. 

Якщо фактична (середня) наповнюваність класів є меншою за розрахункову 

(нормативну) або в разі утримання понаднормової кількості ставок 

педагогічних працівників, дефіцит коштів освітньої субвенції має покриватися 

за рахунок власних доходів місцевого бюджету.  

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 

20.12.2022 № 1164-р [6], у грудні 2022 р. відбувся перерозподіл обсягу та 

розподіл резерву освітньої субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам із метою забезпечення своєчасної виплати заробітної плати 

педагогічним працівникам закладів освіти, які надають загальну середню 

освіту, та недопущення кредиторської заборгованості. Згідно з цим 

розпорядженням здійснено перерозподіл обсягів освітньої субвенції між 

місцевими бюджетами регіонів і розподіл 88 105,3 тис. грн із резерву 

субвенції. Перерозподіл здійснено для 92 ТГ, зокрема в 15 ТГ обсяги 

субвенції зменшено на 35,237 млн грн, а в 77 ТГ їх збільшено на загальну 

суму 123,343 млн грн із урахуванням резерву.  

Перерозподіл коштів проведено для бюджетів територіальних громад 

Вінницької (8 ТГ), Волинської (10), Івано-Франківської (10), Київської (2), 

Львівської (8), Одеської (5), Полтавської (16), Тернопільської (1), Черкаської 

(1), Чернівецької (7), Чернігівської (23) областей та м. Києва. Найбільше 

поповнення бюджетів за рахунок резерву освітньої субвенції відбулося в 

Чернігівській (34 727,2 тис. грн), Івано-Франківській (15 236,6 тис. грн) 

областях і в м. Києві (12 550,5 тис. грн). 

Інформаційною базою для аналізу використання коштів освітньої 

субвенції у 2022 р. слугували фінансові дані Держказначейства й інформація, 

надана директоратом європейської інтеграції, бюджетування та узгодження 

політик МОН. 
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Аналіз використання коштів освітньої субвенції виконано для закладів 

таких типів: заклади ЗСО; спеціальні заклади ЗСО, учні яких потребують 

корекції фізичного та розумового розвитку; спеціалізовані заклади; заклади 

для дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, дитячі будинки; 

НРЦ для дітей з ООП; заклади П(ПТ)О, що надають повну загальну середню 

освіту; заклади ФПВО, які надають повну загальну середню освіту; ІРЦ. 

Стан використання коштів освітньої субвенції проілюстровано 

розробленими таблицями й діаграмами (у додатках). 

 

1. Забезпеченість територіальних громад України коштами 

освітньої субвенції у 2022 р. 

Згідно зі статистичною звітністю за формою № 76-РВК «Зведений звіт 

закладів загальної середньої освіти», на початок 2021/2022 н. р. мережа 

закладів ЗСО всіх форм власності та підпорядкування охоплювала 13 991 

заклад (5 545 од. у міських поселеннях та 8 446 од. у сільській місцевості), де 

здобували освіту 4 230 358 учнів (3 034 679 і 1 195 679 осіб) та працювали 

445 367 педагогічних працівників (264 566 і 180 801 особа). У структурі 

мережі закладів ЗСО налічувалося 12 державних закладів, де навчалося 

5 393 учні, а також 25 закладів (4 739 учнів), підпорядкованих іншим 

міністерствам і відомствам, а саме: Міністерству охорони здоров’я (6 од., 

відсутній постійний контингент учнів), Державній кримінально-виконавчій 

службі (2 од., 49 учнів), Міністерству молоді та спорту (2 од., 366 учнів), 

Міністерству оборони (2 од., 1 046 учнів), Міністерству культури та 

інформаційної політики (8 од., 2 694 учні), Міністерству внутрішніх справ 

(1 од., 200 учнів), Державній службі з надзвичайних ситуацій 

(1 од., 118 учнів), Міністерству економіки (3 од., 266 учнів). Окрім того, 

функціонувало 406 приватних закладів, у яких освіту здобував 66 051 учень.  

Аналіз забезпеченості коштами освітньої субвенції виконано загалом по 

Україні та в розрізі рівнів бюджетів: обласний бюджет, бюджети 

територіальних громад (міст, селищ, сіл) за 2022 р. 
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Загалом по Україні станом на 1 січня 2022 р. (згідно з інформацією 

Держказначейства) на рахунках місцевих бюджетів було акумульовано 

5,657 млрд грн невикористаних залишків коштів освітньої субвенції, зокрема 

в обласних бюджетах – 1,636 млрд грн, міських ТГ – 1,744 млрд грн, 

селищних ТГ – 1,04 млрд грн, сільських ТГ – 1,155 млрд грн та в бюджеті 

м. Києва – 0,082 млрд грн. Упродовж 2022 р. надійшло 96,651 млрд грн, 

використано 99,090 млрд грн, залишок на 1 січня 2023 р. – 3,219 млрд грн, 

частка використання коштів – 96,85 %. 

Нами виконано розрахунок частки використаного річного обсягу 

освітньої субвенції на оплату праці педагогічних працівників закладів ЗСО, 

отриманого місцевими бюджетами, з урахуванням сформованого залишка на 

початок року. Як показують розрахункові дані, найбільший цей показник 

(Додаток 1, рис. 1.1), спостерігався в бюджеті м. Києва (99,8 %), далі за 

ранжуванням ідуть бюджети міських ТГ (98 %), селищних ТГ (95,6 %), 

сільських ТГ (95,1 %), обласні бюджети (93,6 %). 

У Додатку 1 (рис. 1.2–1.6) для бюджетів різних рівнів у розрізі регіонів 

України наведено графічні дані щодо обсягів використання коштів освітньої 

субвенції на оплату праці педагогічних працівників та частки використаного 

на заробітну плату річного обсягу освітньої субвенції (з урахуванням залишка 

коштів на початок року). 

У зведених бюджетах областей найбільша частка використання 

коштів освітньої субвенції на виплату заробітної плати педагогічним 

працівникам спостерігалась у Львівській області (99,9 %), м. Києві (99,8 %), 

Чернівецькій (99,8 %), Кіровоградській (99,6 %), Чернігівській (99,6 %) 

областях; найменша – у Луганській (66,7 %), Донецькій (82 %), Херсонській 

(86,4 %), Харківській (91,6 %), Запорізькій (93,4 %) областях. У 20 регіонах 

цей показник перевищує середнє значення по Україні (96,9 %). 

В обласних бюджетах найбільшу частку використання коштів 

освітньої субвенції на виплату заробітної плати педагогічним працівникам 

зафіксовано в Чернігівській (99,9 %), Рівненській (99,6 %), Житомирській 

(99,6 %), Львівській (99,5 %) областях; найменшу – у Луганській (63,6 %), 
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Донецькій (77,5 %), Херсонській (80,6 %), Одеській (84,3 %), Харківській 

(88,8 %), Івано-Франківській (89,5 %) областях. У 16 регіонах цей показник 

перевищує середнє значення по Україні (93,6 %) для даного рівня бюджету. 

У бюджетах міських територіальних громад найбільша частка 

використання коштів освітньої субвенції на виплату заробітної плати 

педагогічним працівникам спостерігалася в Рівненській (100 %), Львівській, 

Івано-Франківській, Волинській, Чернігівській і Кіровоградській областях – 

99,9 %; найменша – у Луганській (84,1 %), Донецькій (86,3 %), Херсонській 

(92,4 %), Харківській (94%), Запорізькій (97,8 %) областях. У 19 регіонах цей 

показник перевищує середнє значення по Україні (98 %) для даного рівня 

бюджету. 

У бюджетах селищних територіальних громад найбільшу частку 

використання коштів освітньої субвенції на виплату заробітної плати 

педагогічним працівникам зафіксовано у Львівській (100 %), Чернівецькій 

(99,9 %), Івано-Франківській (99,8 %), Житомирській, Кіровоградській та 

Сумській областях – 99,7 %; найменшу – у Луганській (43,5 %), Донецькій 

(68,1 %), Херсонській (84,5 %), Запорізькій (87,8 %), Харківській (91 %) 

областях. У 19 регіонах цей показник перевищує середнє значення по Україні 

(95,6 %) для даного рівня бюджету. 

У бюджетах сільських територіальних громад найбільша частка 

використання коштів освітньої субвенції на виплату заробітної плати 

педагогічним працівникам спостерігалась у Чернівецькій (99,7 %), Львівській 

(99,5 %), Івано-Франківській (99,4 %), Вінницькій (99,1 %), Кіровоградській 

(98,9 %) областях; найменша – у Луганській (43,7 %), Донецькій (58,2 %), 

Харківській (72,3 %), Херсонській (76,6 %), Запорізькій (81,6 %) областях. У 

18 регіонах цей показник перевищує середнє значення по Україні (95,1 %) для 

даного рівня бюджету. 
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2. Узагальнені показники: середня кількість ставок, структура 

фонду оплати праці, середня заробітна плата (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників закладів освіти, профінансована з коштів 

освітньої субвенції впродовж 2022 р.  

Згідно з даними, що надійшли від територіальних громад, загальна 

кількість ставок педагогічних працівників, які оплачуються за рахунок 

коштів освітньої субвенції (Додаток 2, рис. 2.1), сягає 515 195,2 од., зокрема в 

закладах, що фінансуються з обласних бюджетів, – 28 131,9 од. (5,5 %); із 

бюджетів міських ТГ – 279 772,7 од. (54,3 %); із бюджетів селищних ТГ – 

94 007,4 од. (18,2 %); із бюджетів сільських ТГ – 80 734 од. (15,7 %); із 

бюджету м. Києва – 32 549,2 од. (6,3 %).  

Розподіл кількості ставок педагогічних працівників за типами закладів 

освіти показано в Додатку 2 (рис. 2.2). Наведені дані свідчать, що в закладах 

ЗСО їх налічується 479 535,2 од., тобто 93,1 % загальної кількості ставок 

педагогічного персоналу; у спеціальних закладах ЗСО – 12 291,6 од. (2,4 %); у 

спеціалізованих закладах – 5 553,5 од. (1,08 %); у дитячих будинках – 219,7 од. 

(0,04 %); у НРЦ – 5 534,5 од. (1,07 %); у закладах П(ПТ)О – 7 727,4 од. ( 1,5 %); 

у закладах ФПВО (за винятком тих, видатки на які планують за КЕКВ 2282) – 

261,9 од. (0,05 %); в ІРЦ – 4 071,4 од. (0,79 %). 

Розподіл фонду оплати праці між рівнями місцевих бюджетів наведено 

в Додатку 2 (рис. 2.3). Левова частка припадає на міські ТГ (53,6 %), майже 

однакові частки мають селищні й сільські громади – 18,4 і 16,3 % відповідно. 

В обласних бюджетах зосереджено 5,8 %, у бюджеті м. Києва – 5,9 % 

загального фонду оплати праці.  

Розподіл фонду оплати праці в розрізі типів закладів показано в 

Додатку 2 (рис. 2.4), де на заклади ЗСО припадає 92,6 %; спеціальні заклади 

ЗСО, учні яких потребують корекції фізичного та розумового розвитку, – 

2,6 %; спеціалізовані заклади – 1,1 %; заклади для дітей-сиріт і дітей, 

позбавлених батьківського піклування, дитячі будинки – 0,04 %; НРЦ для 

дітей з ООП – 1,1 %; заклади П(ПТ)О, що надають повну загальну середню 
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освіту, – 1,6 %; заклади ФПВО, які надають повну загальну середню освіту, – 

0,06 %; ІРЦ – 0,9 %. 

У Додатку 2, на рис. 2.5–2.8, відображено структуру фонду оплати праці 

за типами закладів освіти в розрізі рівнів бюджетів (обласні, міські, селищні, 

сільські). 

Виконані розрахунки показують, що загалом по Україні розмір 

середньої заробітної плати з нарахуваннями на одну ставку педагогічного 

працівника за кошти освітньої субвенції в закладах освіти дорівнював 

15 409 грн. Для закладів освіти, що фінансуються з коштів освітньої субвенції 

через обласні бюджети, середня заробітна плата становила 16 491 грн, через 

бюджети міських ТГ – 15 198 грн, через бюджети селищних ТГ – 15 499 грн, 

через бюджети сільських ТГ – 16 075 грн, через бюджет м. Києва – 14 376 грн 

(Додаток 2, рис. 2.9).  

Дані щодо розміру середньої заробітної плати з нарахуваннями на одну 

ставку педагогічного працівника за кошти освітньої субвенції в розрізі типів 

закладів освіти наведено в Додатку 2 (рис. 2.10). У закладах ЗСО цей показник 

дорівнює 15 327 грн; у спеціальних закладах ЗСО, учні яких потребують 

корекції фізичного та розумового розвитку, – 16 434 грн; у спеціалізованих 

закладах – 16 037 грн; у закладах для дітей-сиріт і дітей, позбавлених 

батьківського піклування, дитячих будинках – 15 408 грн; у НРЦ для дітей з 

ООП – 16 151 грн; у закладах П(ПТ)О, що надають повну загальну середню 

освіту, – 16 312 грн; у закладах ФПВО, які надають повну загальну середню 

освіту, – 18 887 грн; в ІРЦ – 18 152 грн. 

Регіонами з найбільшими значеннями середньої заробітної плати, що 

фінансується за рахунок освітньої субвенції, є Одеська (16 554 грн), 

Закарпатська (16 533 грн), Івано-Франківська (16 528 грн), Рівненська 

(16 329 грн), Чернівецька (16 193 грн), Київська (16 151 грн), Чернігівська 

(16 117 грн) області. Зауважимо, що три з них мають у своєму складі 

адміністративно-територіальні одиниці зі статусом гірського населеного 

пункту. Нижчі за середнє значення по Україні (15 409 грн) розміри середньої 

зарплати, фінансованої з коштів освітньої субвенції, спостерігалися в 
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Херсонській (11 057 грн), Луганській (14 076 грн) областях, м. Києві 

(14 376 грн), а також у Харківській (14 388 грн), Тернопільській (14 526 грн), 

Запорізькій (14 593 грн) областях (Додаток 2, рис. 2.11). Розкид відхилень 

максимальних і мінімальних розмірів заробітної плати від середнього 

значення по Україні становив 7,4 та 28,2 % відповідно.  

Обласні бюджети. У закладах освіти, які фінансуються з обласних 

бюджетів (Додаток 2, рис. 2.12), найвищу середню заробітну плату 

педагогічних працівників із нарахуваннями зафіксовано в Київській 

(20 567 грн), Кіровоградській (19 839 грн), Івано-Франківській (19 629 грн), 

Хмельницькій (18 630 грн), Харківській (18 497 грн) областях, а найнижчу – в 

Херсонській (11 900 грн), Чернівецькій (13 362 грн), Запорізькій (14 834 грн), 

Миколаївській (15 457 грн) областях. Вищий від середнього значення по 

Україні для цього рівня бюджету розмір середньої заробітної плати 

спостерігався в 15 областях, а розкид відхилень її максимальних і мінімальних 

значень становив 24,7 та 27,8 % відповідно. 

Бюджети міських територіальних громад. У 14 областях розмір 

середньої зарплати був вищим за середнє значення для бюджету цього рівня 

(Додаток 2, рис. 2.13). Найбільший розмір середньої заробітної плати з 

нарахуваннями зафіксовано в закладах освіти Луганської (16 867 грн), 

Чернігівської (16 649 грн), Миколаївської (16 100 грн), Одеської (16 086 грн) 

областей, а найменший – у Херсонській (11 646 грн), Тернопільській 

(14 281 грн), Харківській (14 326 грн), Запорізькій (14 713 грн), Закарпатській 

(14 904 грн) областях. Розкид відхилень максимальних і мінімальних розмірів 

заробітної плати від середнього значення по Україні для цього рівня бюджету 

становить 11 та 23,4 % відповідно. 

Бюджети селищних територіальних громад за кошти освітньої 

субвенції забезпечили найвищі значення середньої заробітної плати 

педагогічних працівників (із нарахуваннями) в Івано-Франківській 

(18 172 грн), Закарпатській (18 117 грн), Чернівецькій (17 386 грн), Київській 

(16 844 грн) областях. Найнижчою вона була в Луганській (8 999 грн), 

Херсонській (11 357 грн), Харківській (13 999 грн), Черкаській (14 451 грн) 
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областях (Додаток 2, рис. 2.14). Розкид відхилень максимальних і мінімальних 

розмірів заробітної плати від середнього значення по Україні для цього рівня 

бюджету становив 17,2 та 26,7 % відповідно. 

Бюджети сільських територіальних громад. Із коштів освітньої 

субвенції найвища середня заробітна плата педагогічних працівників (із 

нарахуваннями) у закладах освіти спостерігалася в Одеській (18 440 грн), 

Івано-Франківській (17 463 грн), Закарпатській (17 350 грн), Київській 

(17 337 грн) областях, а найнижча – у Луганській (7 521 грн), Херсонській 

(10 484 грн), Харківській (12 236 грн), Запорізькій (13 550 грн), 

Тернопільській (14 298 грн) областях (Додаток 2, рис. 2.15). Розкид відхилень 

її максимальних і мінімальних розмірів від середнього значення по Україні для 

цього рівня бюджету становив 14,7 та 53,2 % відповідно. 

 

3. Середня заробітна плата (з нарахуваннями) педагогічних 

працівників закладів ЗСО, профінансована з коштів освітньої субвенції 

впродовж 2022 р. 

Розмір середньої заробітної плати з нарахуваннями на одну ставку 

педагогічного працівника за кошти освітньої субвенції в закладах ЗСО 

дорівнював 15 327 грн. Вищу від цього значення середню зарплату 

зафіксовано в закладах ЗСО, що фінансувалися через обласні бюджети 

(16 469 грн) та через бюджети сільських ТГ (16 055 грн). Далі за ранжуванням 

ідуть бюджети селищних ТГ – 15 463 грн, бюджети міських ТГ – 15 163 грн і 

бюджет м. Києва – 14 338 грн (Додаток 3, рис. 3.1).  

Регіонами з найбільшими значеннями середньої заробітної плати 

педагогічних працівників у закладах ЗСО, що профінансована за рахунок 

освітньої субвенції, є Одеська (16 560 грн), Закарпатська (16 474 грн), Івано-

Франківська (16 404 грн), Чернівецька (16 314 грн), Рівненська (16 218 грн) 

області. Зауважимо, що три з них мають у своєму складі адміністративно-

територіальні одиниці зі статусом гірського населеного пункту. Найнижчі 

розміри середньої зарплати, фінансованої з коштів освітньої субвенції, 

спостерігалися в Херсонській (11 643 грн), Луганській (13 975 грн) областях 
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(Додаток 3, рис. 3.2). Розкид відхилень максимальних і мінімальних розмірів 

заробітної плати від середнього значення по Україні становить 8 та 24 % 

відповідно.  

Обласні бюджети. У закладах ЗСО, що фінансуються з обласних 

бюджетів (Додаток 3, рис. 3.3), найвищу середню заробітну плату 

педагогічних працівників із нарахуваннями зафіксовано в Київській 

(24 652 грн), Кіровоградській (19 678 грн), Черкаській (19 182 грн), 

Луганській (18 742 грн), Харківській (18 534 грн) областях, а найнижчу – в 

Херсонській (11 387 грн), Вінницькій (14 292 грн), Донецькій (14 534 грн) 

областях. Вища за середнє значення по Україні для цього рівня бюджету 

середня заробітна плата спостерігалась у 12 областях, а розкид відхилень її 

максимальних і мінімальних розмірів становив 49,7 та 30,8 % відповідно. 

Бюджети міських територіальних громад. У 15 областях розмір 

середньої зарплати був вищим за середнє значення для бюджету цього рівня 

(Додаток 3, рис. 3.4). Найбільший розмір середньої заробітної плати з 

нарахуваннями спостерігався в закладах ЗСО Луганської (16 881 грн), 

Чернігівської (16 664 грн), Миколаївської (16 063 грн), Одеської (16 024 грн) 

областей, а найменший – у Херсонській (12 113 грн), Тернопільській 

(14 236 грн) областях. Розкид відхилень її максимальних і мінімальних 

розмірів від середнього значення по Україні для цього рівня бюджету становив 

11,3 та 20,1 % відповідно. 

Бюджети селищних територіальних громад за кошти освітньої 

субвенції забезпечили найвищі значення середньої заробітної плати 

педагогічних працівників (із нарахуваннями) в Івано-Франківській 

(18 142 грн), Закарпатській (18 106 грн), Чернівецькій (17 364 грн), Київській 

(16 822 грн), Донецькій (16 761 грн) областях. Найнижчим цей показник був у 

Луганській (9 004 грн), Херсонській (11 558 грн), Харківській (13 970 грн), 

Черкаській (14 396 грн) областях (Додаток 3, рис. 3.5). Вища від середнього 

значення по Україні для цього рівня бюджету середня заробітна плата 

спостерігалася в 11 областях, а розкид відхилень її максимальних і 

мінімальних розмірів становив 17,2 та 41,9 % відповідно. 
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Бюджети сільських територіальних громад. Із коштів освітньої 

субвенції найвища середня заробітна плата педагогічних працівників (із 

нарахуваннями) у закладах ЗСО спостерігалася в Одеській (18 420 грн), Івано-

Франківській (17 461 грн), Закарпатській (17 333 грн), Київській (17 284 грн), 

Львівській (17 130 грн) областях, а найнижча – у Луганській (7 521 грн), 

Херсонській (10 717 грн), Харківській (12 204 грн), Запорізькій (13 547 грн) 

областях (Додаток 3, рис. 3.6). Вищу від середнього значення по Україні для 

цього рівня бюджету середню заробітну плату зафіксовано в 11 областях, а 

розкид відхилень її максимальних і мінімальних розмірів становив 

14,7 та 53,2 % відповідно. 

 

4. Середня заробітна плата (з нарахуваннями) педагогічних 

працівників спеціальних закладів ЗСО, профінансована з коштів освітньої 

субвенції впродовж 2022 р. 

Спеціальний заклад ЗСО – це заклад загальної середньої освіти для 

дітей, які потребують корекції фізичного та/або розумового розвитку. Згідно 

зі статистичною звітністю за формою № 76-РВК «Зведений звіт закладів 

загальної середньої освіти», на початок 2021/2022 н. р. в Україні налічувалося 

310 спеціальних закладів ЗСО (з урахуванням НРЦ), у яких навчалося 41 955 

учнів з ООП.  

Розмір середньої заробітної плати з нарахуваннями на одну ставку 

педагогічного працівника за кошти освітньої субвенції в спеціальних 

закладах ЗСО дорівнював 16 434 грн. Вища за це значення середня зарплата 

спостерігалася в спеціальних закладах ЗСО, що фінансувалися через обласні 

бюджети – 16 622 грн. Далі за ранжуванням ідуть бюджети міських ТГ – 

16 362 грн та бюджет м. Києва – 15 135 грн (Додаток 4, рис. 4.1). 

Регіонами з найбільшими значеннями середньої заробітної плати 

педагогічних працівників у спеціальних закладах ЗСО є Івано-Франківська 

(22 032 грн), Чернігівська (19 680 грн), Харківська (19 203 грн), 

Кіровоградська (19 044 грн), Хмельницька (18 777 грн) області. Найнижчі 

розміри середньої зарплати, фінансованої з коштів освітньої субвенції, – у 
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Херсонській (12 128 грн), Запорізькій (12 494 грн), Луганській (12 990 грн), 

Чернівецькій (13 418 грн) областях (Додаток 4, рис. 4.2). Вищу від середнього 

значення по Україні середню заробітну плату зафіксовано в 17 областях, а 

розкид відхилень її максимальних і мінімальних розмірів становив 34,1 та 

26,2 % відповідно 

Обласні бюджети. У спеціальних закладах ЗСО, що фінансуються з 

обласних бюджетів (Додаток 4, рис. 4.3), найвища середня заробітна плата 

педагогічних працівників із нарахуваннями спостерігалася в Івано-

Франківській (22 032 грн), Київській (22 025 грн), Кіровоградській 

(19 598 грн), Харківській (19 203 грн), Полтавській (19 070 грн) областях, а 

найнижча – у Херсонській (10 660 грн), Запорізькій (12 474 грн), Луганській 

(12 990 грн) областях. Вищу за середнє значення по Україні для бюджету 

цього рівня середню заробітну плату зафіксовано в 14 областях, а розкид 

відхилень її максимальних і мінімальних розмірів становив 32,5 та 35,9 % 

відповідно. 

Бюджети міських територіальних громад. Спеціальні заклади ЗСО, 

що фінансуються з бюджету цього рівня, розташовані лише в 12 областях 

(Додаток 4, рис. 4.4). Найбільший розмір середньої заробітної плати з 

нарахуваннями педагогічних працівників спостерігався в Чернігівській 

(22 163 грн), Миколаївській (20 864 грн), Сумській (17 525 грн), Полтавській 

(16 893 грн), Дніпропетровській (16 495 грн) областях, а найменший – у 

Київській (12 691 грн), Херсонській (13 596 грн), Запорізькій (14 646 грн) 

областях. Розкид відхилень максимальних і мінімальних розмірів заробітної 

плати від середнього значення по Україні для цього рівня бюджету становив 

35,5 та 22,4 % відповідно. 

 

5. Середня заробітна плата (з нарахуваннями) педагогічних 

працівників спеціалізованих закладів ЗСО, профінансована з коштів 

освітньої субвенції впродовж 2022 р. 

Спеціалізовані заклади ЗСО – це заклади загальної середньої освіти з 

поглибленим вивченням окремих предметів та курсів відповідно до профілю 
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навчання. Згідно зі статистичною звітністю за формою № 76-РВК «Зведений 

звіт закладів загальної середньої освіти», на початок 2021/2022 н. р. 

налічувалося 63 спеціалізованих заклади освіти, у яких навчалося  

17 420 учнів.  

Розмір середньої заробітної плати з нарахуваннями на одну ставку 

педагогічного працівника за кошти освітньої субвенції в спеціалізованих 

закладах ЗСО дорівнював 16 037 грн. Вищу від цього значення середню 

зарплату зафіксовано в спеціалізованих закладах ЗСО, що фінансувалися через 

обласні бюджети, – 16 648 грн. Далі за ранжуванням ідуть бюджети селищних 

ТГ – 15 998 грн, бюджет м. Києва – 15 231 грн, бюджети міських ТГ – 

11 844 грн (Додаток 5, рис. 5.1). 

Регіонами з найбільшими значеннями середньої заробітної плати 

педагогічних працівників у спеціалізованих закладах ЗСО є Кіровоградська 

(21 018 грн), Київська (20 188 грн), Рівненська (20 034 грн), Закарпатська 

(19 908 грн), Львівська (18 361 грн) області. Найменші розміри середньої 

зарплати, фінансованої з коштів освітньої субвенції, спостерігалися в 

Херсонській (10 808 грн), Черкаській (10 824 грн), Чернівецькій (12 660 грн), 

Миколаївській (13 686 грн) областях (Додаток 5, рис. 5.2). Вищу за середнє 

значення по Україні середню заробітну плату зафіксовано в 15 областях, а 

розкид відхилень її максимальних і мінімальних розмірів становив 31,1 та 

32,6 % відповідно 

Обласні бюджети. У спеціалізованих закладах ЗСО, що фінансуються 

з обласних бюджетів (Додаток 5, рис. 5.3), найвища середня заробітна плата 

педагогічних працівників із нарахуваннями була в Кіровоградській 

(21 018 грн), Хмельницькій (20 992 грн), Київській (20 188 грн), Закарпатській 

(19 908 грн), Рівненській (19 498 грн) областях, а найнижча – в Херсонській 

(10 808 грн), Чернігівській (12 527 грн), Одеській (13 417 грн) областях. Вища 

від середнього значення по Україні для бюджету цього рівня середня зарплата 

спостерігалася в 14 областях, а розкид відхилень її максимальних і 

мінімальних розмірів становив 26,2 та 35 % відповідно. 
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Бюджети міських територіальних громад. Спеціалізовані заклади 

ЗСО, що фінансуються з бюджету цього рівня, розташовані лише в 9 областях 

(Додаток 5, рис. 5.4). Найбільший розмір середньої заробітної плати із 

нарахуваннями педагогічних працівників зафіксовано в Рівненській 

(24 310 грн), Одеській (18 991 грн), Дніпропетровській (18 347 грн), 

Полтавській (16 907 грн) областях, а найменший – у Хмельницькій (6 031 грн), 

Тернопільській (7 399 грн), Черкаській (8 240 грн) областях.  

Бюджети селищних територіальних громад. Спеціалізовані заклади 

ЗСО розташовані лише у Вінницькій області (Додаток 5, рис. 5.5), де розмір 

середньої заробітної плати становив 15 998 грн.  

 

6. Середня заробітна плата (з нарахуваннями) педагогічних 

працівників дитячих будинків, профінансована з коштів освітньої 

субвенції впродовж 2022 р. 

За статистичними даними форми № 1-ДБШ «Зведений звіт дитячих 

будинків, шкіл-інтернатів для дітей сиріт і дітей, позбавлених батьківського 

піклування», станом на 1 січня 2022 р. в Україні налічувалося 17 таких 

закладів, у яких налічувалося 662 вихованці, 679 працівників, у т. ч. 

235 педагогічних працівників. 

Розмір середньої заробітної плати з нарахуваннями на одну ставку 

педагогічного працівника за кошти освітньої субвенції в дитячих будинках 

дорівнював 15 408 грн. Вищу за це значення середню зарплату зафіксовано в 

дитячих будинках, що фінансувалися через обласні бюджети, – 17 217 грн. 

Далі за ранжуванням ідуть бюджети міських ТГ – 13 326 грн, бюджети 

селищних ТГ – 8 203грн (Додаток 6, рис. 6.1). 

Загалом по Україні дитячі будинки для дітей-сиріт і дітей, позбавлених 

батьківського піклування, розташовані в 9 областях. Регіонами з найбільшими 

значеннями середньої заробітної плати педагогічних працівників у цих 

закладах є Кіровоградська (23 659 грн), Хмельницька (22 499 грн), Черкаська 

(20 458 грн), Закарпатська (18 643 грн) області. Нижчі від середнього значення 

по Україні розміри середньої зарплати спостерігалися в Київській (10 334 грн), 



21 

Львівській (12 141 грн), Одеській (12 789 грн), Чернівецькій (14 165 грн), 

Тернопільській (15 079 грн) областях (Додаток 6, рис. 6.2). 

Обласні бюджети. У дитячих будинках, що фінансуються з обласних 

бюджетів (Додаток 6, рис. 6.3), найвищу середню зарплату педагогічних 

працівників із нарахуваннями зафіксовано в Хмельницькій (22 499 грн), 

Черкаській (20 458 грн), Закарпатській (18 643 грн) областях, а нижчу від 

середнього значення по Україні для цього рівня бюджету – в Одеській 

(13 504 грн), Чернівецькій (14 165 грн), Тернопільській (15 079 грн) областях.  

Бюджети міських територіальних громад. Дитячі будинки, що 

фінансуються з бюджету цього рівня, розташовані лише в 4 областях 

(Додаток 6, рис. 6.4), а саме в Кіровоградській (23 659 грн), Київській 

(13 650 грн), Львівській (12 141 грн) та Одеській (11 069 грн). 

Бюджети селищних територіальних громад. Дитячі будинки, що 

фінансуються з бюджету цього рівня, розташовані лише в Київській області 

(Додаток 6, рис. 6.5), де розмір середньої заробітної плати за рахунок коштів 

освітньої субвенції становив 8 203 грн. 

 

7. Середня заробітна плата (з нарахуваннями) педагогічних 

працівників НРЦ, профінансована з коштів освітньої субвенції впродовж 

2022 р. 

Навчально-реабілітаційний центр – це заклад загальної середньої освіти 

для дітей з особливими освітніми потребами, зумовленими складними 

порушеннями розвитку. Згідно зі статистичною звітністю за формою № 76-

РВК «Зведений звіт закладів загальної середньої освіти», на початок 

2021/2022 н. р. в Україні налічувалося 80 НРЦ, у яких навчалося 8 406 учнів з 

ООП.  

Розмір середньої заробітної плати з нарахуваннями на одну ставку 

педагогічного працівника за кошти освітньої субвенції в НРЦ дорівнював 

16 151 грн. Вищу від цього значення середню зарплату зафіксовано в НРЦ, що 

фінансувалися через обласні бюджети, – 16 361 грн. Далі за ранжуванням 
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ідуть бюджети сільських ТГ – 16 052 грн, бюджети міських ТГ – 15 288 грн, 

бюджет м. Києва – 13 808 грн (Додаток 7, рис. 7.1). 

Регіонами з найбільшими значеннями середньої заробітної плати 

педагогічних працівників у НРЦ є Сумська (25 200 грн), Київська (20 014 грн), 

Донецька (19 698 грн), Харківська (19 526 грн), Запорізька (19 265 грн) 

області. Нижча за середнє значення по Україні середня заробітна плата 

педагогічних працівників у закладах цього типу спостерігалася в Херсонській 

(10 209 грн), Івано-Франківській (12 625 грн) областях, м. Києві (13 808 грн), а 

також Дніпропетровській (14 618 грн), Чернівецькій (15 253 грн) областях 

(Додаток 7, рис. 7.2). Розкид відхилень максимальних і мінімальних розмірів 

заробітної плати від середнього значення по Україні становив 56 та 36,8 % 

відповідно. 

Обласні бюджети. У НРЦ, що фінансуються з обласних бюджетів 

(Додаток 7, рис. 7.3), найвищу середню заробітну плату педагогічних 

працівників із нарахуваннями зафіксовано в Сумській (26 775 грн), Київській 

(21 489 грн), Донецькій (19 698 грн), Харківській (19 526 грн), Запорізькій 

(19 265 грн) областях, а найнижчу – в Херсонській (10 209 грн), 

Дніпропетровській (14 904 грн), Чернігівській (15 253 грн), Одеській 

(15 279 грн), Волинській (15 368 грн) областях. Розкид відхилень її 

максимальних і мінімальних розмірів від середнього значення по Україні для 

цього рівня бюджету становив 67,3 та 37,6 % відповідно. 

Бюджети міських територіальних громад. НРЦ, що фінансуються з 

бюджету цього рівня, розташовані лише в 9 областях (Додаток 7, рис. 7.4). 

Найбільша середня заробітна плата з нарахуваннями педагогічних працівників 

спостерігалася в Чернігівській (20 742 грн), Закарпатській (18 844 грн), 

Волинській (16 402 грн), Рівненській (16 238 грн), Кіровоградській 

(15 815 грн) областях, а найменша – в Київській (12 017 грн), Сумській 

(12 490 грн), Івано-Франківській (12 625 грн), Дніпропетровській (12 845 грн) 

областях. Розкид відхилень максимальних і мінімальних розмірів заробітної 

плати від середнього значення по Україні для цього рівня бюджету становив 

35,7 % та 21,4 % відповідно. 
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Бюджети сільських територіальних громад. НРЦ, що фінансуються з 

бюджету цього рівня, розташовані лише у Вінницькій області (Додаток 7, 

рис. 7.5), де розмір середньої заробітної плати за рахунок коштів освітньої 

субвенції становив 16 052 грн. 

 

8. Середня заробітна плата (з нарахуваннями) педагогічних 

працівників закладів П(ПТ)О, профінансована з коштів освітньої 

субвенції впродовж 2022 р. 

Розмір середньої заробітної плати з нарахуваннями на одну ставку 

педагогічного працівника за кошти освітньої субвенції в закладах П(ПТ)О 

дорівнював 16 312 грн. Вищу за це значення середню зарплату зафіксовано в 

закладах П(ПТ)О, що фінансувалися через бюджети міських ТГ, – 16 905 грн. 

Далі за ранжуванням ідуть обласні бюджети – 16 091 грн та бюджет м. Києва – 

15 983 грн (Додаток 8, рис. 8.1).  

Регіонами з найбільшими значеннями середньої заробітної плати 

педагогічних працівників у закладах П(ПТ)О, що профінансована за рахунок 

освітньої субвенції, є Чернігівська (24 368 грн), Тернопільська (19 787 грн), 

Одеська (19 125 грн), Київська (18 368 грн), Кіровоградська (18 292 грн) 

області. Найнижчі розміри середньої зарплати, фінансованої з коштів 

освітньої субвенції, спостерігалися в Чернівецькій (13 667 грн), Херсонській 

(14 866 грн), Дніпропетровській (15 095 грн) областях, м. Києві (15 983 грн), а 

також у Миколаївській (16 113 грн) області (Додаток 8, рис. 8.2). Вищу від 

середнього значення по Україні середню заробітну плату зафіксовано у 

18 областях, а розкид відхилень її максимальних і мінімальних розмірів 

становив 49,4 та 16,2 % відповідно.  

Обласні бюджети. У закладах П(ПТ)О, що фінансуються з обласних 

бюджетів (Додаток 8, рис. 8.3), найвища середня заробітна плата педагогічних 

працівників із нарахуваннями була в Чернігівській (27 593 грн), 

Тернопільській (21 275 грн), Вінницькій (19 353 грн), Кіровоградській 

(19 229 грн), Одеській (19 122 грн) областях, а найнижча – в Чернівецькій 

(10 694 грн), Дніпропетровській (15 118 грн), Миколаївській (15 306 грн), 
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Житомирській (15 808 грн) областях. Вища за середнє значення по Україні для 

бюджету цього рівня середня заробітна плата спостерігалася в 19 областях, а 

розкид відхилень її максимальних і мінімальних розмірів становив 

71,5 та 33,5 % відповідно. 

Бюджети міських територіальних громад. Найбільший розмір 

середньої заробітної плати з нарахуваннями спостерігався в закладах П(ПТ)О 

Чернігівської (20 940 грн), Житомирської (20 100 грн), Закарпатської 

(19 889 грн), Сумської (19 285 грн), Одеської (19 129 грн), Черкаської 

(17 849 грн) областей, а найменший – у закладах Херсонської (14 866 грн), 

Дніпропетровської (15 024 грн), Харківської (15 148 грн), Полтавської 

(15 148 грн), Чернівецької (15 666 грн) областей (Додаток 8, рис. 8.4). Вищу 

від середнього значення по Україні для бюджету цього рівня середню зарплату 

зафіксовано в 11 областях, а розкид відхилень її максимальних і мінімальних 

розмірів становив 23,9 та 12,1 % відповідно. 

 

9. Середня заробітна плата (з нарахуваннями) педагогічних 

працівників закладів ФПВО, профінансована з коштів освітньої субвенції 

впродовж 2022 р. 

Відповідно до поданої звітної інформації виконано розрахунок 

середньої заробітної плати з нарахуваннями педагогічних працівників 

закладів ФПВО (за винятком закладів, видатки на які плануються за КЕКВ 

2282). Така інформація надійшла від Донецької, Луганської й Одеської 

областей. Заклади цих регіонів профінансовано через обласні бюджети 

(Додаток 9, рис. 9.1). Розмір середньої заробітної плати з нарахуваннями на 

одну ставку педагогічного працівника за кошти освітньої субвенції в закладах 

ФПВО дорівнював 18 887 грн. Вищу за це значення середню заробітну плату 

зафіксовано в Донецькій (20 876 грн) і Луганській (18 890 грн) областях. 

Трохи нижчим був показник по Одеській (16 379 грн) області (Додаток 9, 

рис. 9.2).  
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10. Середня заробітна плата (з нарахуваннями) педагогічних 

працівників ІРЦ, профінансована з коштів освітньої субвенції впродовж 

2022 р. 

Інклюзивно-ресурсний центр – це установа, створена з метою реалізації 

права дітей з ООП віком від 2 до 18 років на здобуття дошкільної та загальної 

середньої освіти, у т. ч. у закладах П(ПТ)О та інших навчальних закладах, які 

забезпечують здобуття загальної середньої освіти. ІРЦ проводять комплексну 

психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини; надають психолого-

педагогічні й корекційно-розвиткові послуги; забезпечують системний та 

кваліфікований супровід дитини з ООП. 

Станом на 1 січня 2022 р. в Україні функціонувала мережа із 667 ІРЦ, 

утім, станом на 1 серпня чисельність працюючих ІРЦ скоротилася до 568 од., 

тобто 99 ІРЦ призупинили надання послуг. 

Розмір середньої заробітної плати з нарахуваннями на одну ставку 

педагогічного працівника за кошти освітньої субвенції в ІРЦ дорівнював 

18 152 грн. Вищу від цього значення середню зарплату зафіксовано в ІРЦ, що 

фінансувалися через бюджети сільських ТГ (20 267 грн) та бюджети селищних 

ТГ (19 186 грн). Далі за ранжуванням ідуть бюджети міських ТГ – 17 875 грн і 

бюджет м. Києва – 9 661 грн (Додаток 10, рис. 10.1).  

Регіонами з найбільшими значеннями середньої заробітної плати 

педагогічних працівників в ІРЦ, профінансованої за рахунок освітньої 

субвенції, є Сумська (22 340 грн), Полтавська (21 875 грн), Львівська 

(21 753 грн), Хмельницька (21 749 грн), Одеська (21 473 грн) області. 

Найменші розміри середньої зарплати, фінансованої з коштів освітньої 

субвенції, спостерігалися в м. Києві (9 661 грн), Чернігівській (11 477 грн), 

Донецькій (13 416 грн), Херсонській (14 241 грн), Луганській (14 598 грн) 

областях (Додаток 10, рис. 10.2). Вищу за середнє значення по Україні для 

бюджету цього рівня середню заробітну плату зафіксовано в 14 областях, а 

розкид відхилень її максимальних і мінімальних розмірів становив 23,1 та 

46,8 % відповідно.  
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Бюджети міських територіальних громад. У 15 областях розмір 

середньої зарплати був вищим за середнє значення по Україні для бюджету 

цього рівня (Додаток 10, рис. 10.3). Найбільший розмір середньої заробітної 

плати з нарахуваннями спостерігався в ІРЦ Сумської (22 409 грн), Полтавської 

(21 635 грн), Львівської (21 617 грн), Одеської (21 340 грн), Хмельницької 

(21 192 грн) областей, а найменший – в ІРЦ Чернігівської (9 556 грн), 

Вінницької (12 741 грн), Донецької (12 787 грн), Херсонської (14 449 грн) 

областей. Вища від середнього значення по Україні для бюджету цього рівня 

середня заробітна плата була в 15 областях, а розкид відхилень її 

максимальних і мінімальних розмірів становив 25,4 та 46,5 % відповідно. 

Бюджети селищних територіальних громад за кошти освітньої 

субвенції забезпечили найбільші значення середньої заробітної плати 

педагогічних працівників (із нарахуваннями) в ІРЦ Львівської (23 840 грн), 

Івано-Франківської (22 202 грн), Хмельницької (21 579 грн), Полтавської 

(21 290 грн), Київської (20 750 грн) областей. Найнижчим цей показник був у 

Луганській (7 153 грн), Херсонській (13 671 грн), Житомирській (15 964 грн), 

Харківській (16 611 грн) областях (Додаток 10, рис. 10.4). Вища від 

середнього значення по Україні для бюджету цього рівня середня заробітна 

плата спостерігалася в 16 областях, а розкид відхилень її максимальних і 

мінімальних розмірів становив 24,3 та 62,7 % відповідно. 

Бюджети сільських територіальних громад. Із коштів освітньої 

субвенції найбільша середня заробітна плата педагогічних працівників (із 

нарахуваннями) в ІРЦ була в Сумській (30 899 грн), Харківській (30 083 грн), 

Полтавській (25 465 грн), Хмельницькій (25 266 грн), Одеській (25 079 грн) 

областях, а найменша – у Запорізькій (13 875 грн), Житомирській (16 307 грн), 

Миколаївській (16 971 грн), Донецькій (17 371 грн) областях (Додаток 10, 

рис. 10.5). Вища від середнього значення по Україні для бюджету цього рівня 

середня заробітна плата спостерігалася в 10 областях, а розкид відхилень її 

максимальних і мінімальних розмірів становив 52,5 та 31,5 % відповідно. 
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11. Регіональний аналіз середньої заробітної плати (з 

нарахуваннями) педагогічних працівників за типами закладів за 2022 р. 

У межах прикладного дослідження проведено регіональний аналіз 

середньої заробітної плати з нарахуваннями педагогічних працівників за 

типами закладів. Не забезпечили розмір заробітної плати з нарахуваннями 

педагогічних працівників на рівні середнього значення по Україні, що 

становить 15 409 грн, Запорізька (14 593 грн), Луганська (14 076 грн), 

Сумська (15 067 грн), Тернопільська (14 526 грн), Харківська (14 388 грн), 

Херсонська (11 057 грн), Хмельницька (15 086 грн), Черкаська (15 252 грн) 

області та м. Київ (14 376 грн). 

Наведені дані (Додаток 11, табл. 11.1) свідчать, що за всіма типами 

закладів освіти середню зарплату в розмірі, що перевищує середнє значення 

по Україні, забезпечили три регіони – Закарпатська, Полтавська й Рівненська 

області; не забезпечили за всіма типами закладів – два регіони, а саме м. Київ 

і Херсонська область. 

Проведений аналіз уможливив ранжування регіонів за типами закладів, 

у яких не забезпечено середню заробітну плату на рівні середнього значення 

по Україні: 

За одним типом закладів не забезпечили Вінницька, Житомирська, 

Івано-Франківська, Кіровоградська, Львівська, Чернігівська області 

(6 регіонів). 

За двома типами закладів не забезпечили Волинська, Донецька, 

Київська, Миколаївська, Черкаська, Харківська, Хмельницька області 

(7 регіонів). 

За трьома типами закладів не забезпечили Дніпропетровська, 

Запорізька, Сумська, Тернопільська області (4 регіони).  

За чотирма типами закладів не забезпечили Луганська та Одеська 

області (2 регіони). 

За шістьма типами закладів не забезпечила Чернівецька область 

(1 регіон).  



28 

Обласні бюджети. Загалом не забезпечили розмір заробітної плати з 

нарахуваннями педагогічних працівників на рівні середнього значення по 

Україні (16 491 грн) для цього типу бюджету Волинська (15 934 грн), 

Дніпропетровська (15 651 грн), Запорізька (14 834 грн), Луганська 

(15 790 грн), Миколаївська (15 457 грн), Одеська (15 836 грн), Сумська 

(15 707 грн), Херсонська (11 900 грн), Чернівецька (13 362 грн) області. 

Наведені дані (Додаток 11, табл. 11.2) показують, що за всіма типами 

закладів освіти середню заробітну плату в розмірі, що перевищує середнє 

значення по Україні, забезпечили 8 регіонів, а саме: Івано-Франківська, 

Київська, Кіровоградська, Львівська, Полтавська, Рівненська, Хмельницька, 

Черкаська області; не забезпечили за всіма типами закладів 4 регіони, зокрема 

Дніпропетровська, Миколаївська, Херсонська, Чернівецька області. 

За одним типом закладів не забезпечили Донецька, Житомирська, 

Закарпатська, Запорізька, Луганська, Тернопільська, Харківська, Чернігівська 

області. 

За двома типами закладів не забезпечила Сумська область, за трьома  – 

Вінницька, за чотирма – Волинська область, за п’ятьма – Одеська область.  

Бюджети міських територіальних громад. Загалом не забезпечили 

розмір заробітної плати з нарахуваннями педагогічних працівників на рівні 

середнього значення по Україні (15 198 грн) для цього типу бюджету 

Волинська (15 934 грн), Закарпатська (14 904 грн), Запорізька (14 713 грн), 

Львівська (15 064 грн), Сумська (15 109 грн), Тернопільська (14 281 грн), 

Харківська (14 326 грн), Херсонська (11 646 грн), Хмельницька (14 933 грн), 

Черкаська (15 121 грн) області.  

Наведені дані (Додаток 11, табл. 11.3) свідчать, що за всіма типами 

закладів освіти середню заробітну плату в розмірі, що перевищує середнє 

значення по Україні, забезпечила лише Миколаївська область. 

За одним типом закладів не забезпечили 8 регіонів, зокрема Донецька, 

Житомирська, Івано-Франківська, Луганська, Полтавська, Рівненська, 

Черкаська, Чернігівська області. 
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За двома типами закладів не забезпечили 10 регіонів, а саме: Волинська, 

Дніпропетровська, Закарпатська, Кіровоградська, Львівська, Одеська, 

Сумська, Харківська, Хмельницька, Чернівецька області. 

За трьома типами закладів не забезпечили 4 регіони – Вінницька, 

Запорізька, Київська, Тернопільська області. 

За п’ятьма типами закладів не забезпечила Херсонська область.  

Бюджети селищних територіальних громад. Загалом не забезпечили 

розмір заробітної плати з нарахуваннями педагогічних працівників на рівні 

середнього значення по Україні (15 499 грн) для цього типу бюджету 

Вінницька (15 416 грн), Житомирська (14 602 грн), Запорізька (15 195 грн), 

Луганська (8 999 грн), Миколаївська (15 021 грн), Полтавська (15 021 грн), 

Сумська (14 499 грн), Тернопільська (14 618 грн), Харківська (13 999 грн), 

Херсонська (11 357 грн), Хмельницька (14 696 грн), Черкаська (14 451 грн), 

Чернігівська (15 045 грн) області. 

Наведені дані (Додаток 11, табл. 11.4) показують, що в закладах ЗСО не 

забезпечили розмір заробітної на рівні середнього значення по Україні 

(15 463 грн) для цього типу бюджету Вінницька (15 356 грн), Житомирська 

(14 584 грн), Запорізька (15 137 грн), Луганська (9 004 грн), Миколаївська 

(14 989 грн), Полтавська (14 944 грн), Сумська (14 423 грн), Тернопільська 

(14 585 грн), Харківська (13 970 грн), Херсонська (11 588 грн), Хмельницька 

(14 618 грн), Черкаська (14 396 грн), Чернігівська (15 027 грн) області. 

У спеціалізованих закладах ЗСО у Вінницькій області середній розмір 

заробітної плати з нарахуваннями становив 15 998 грн, а в дитячих будинках 

Київської області – 8 203 грн. 

В ІРЦ не забезпечили розмір заробітної на рівні середнього значення по 

Україні (19 186 грн) для цього типу бюджету Житомирська (15 964 грн), 

Кіровоградська (18 380 грн), Луганська (7 153 грн), Миколаївська 

(18 071 грн), Рівненська (18 052 грн), Харківська (16 611 грн), Херсонська 

(13 671 грн), Чернівецька (18 806 грн) області. 

Бюджети сільських територіальних громад. Загалом не забезпечили 

розмір заробітної плати з нарахуваннями педагогічних працівників на рівні 
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середнього значення по Україні (16 075 грн) для цього типу бюджету 

Вінницька (15 261 грн), Житомирська (15 549 грн), Запорізька (13 550 грн), 

Кіровоградська (15 813 грн), Луганська (7 521 грн), Миколаївська 

(15 915 грн), Сумська (15 171 грн), Тернопільська (14 298 грн), Харківська 

(12 236 грн), Херсонська (10 484 грн), Хмельницька (14 924 грн), Черкаська 

(15 198 грн), Чернігівська (15 237 грн) області. 

Наведені дані (Додаток 11, табл. 11.5) свідчать, що в закладах ЗСО не 

забезпечили розмір заробітної на рівні середнього значення по Україні 

(16 055 грн) для цього типу бюджету Вінницька (15 209 грн), Житомирська 

(15 547 грн), Запорізька (13 547 грн), Кіровоградська (15 806 грн), Луганська 

(7 521 грн), Миколаївська (15 905 грн), Сумська (15 099 грн), Тернопільська 

(14 298 грн), Харківська (12 204 грн), Херсонська (10 717 грн), Хмельницька 

(14 857 грн), Черкаська (15 170 грн), Чернігівська (15 194 грн) області. 

У НРЦ Вінницької області середній розмір заробітної плати з 

нарахуваннями становив 16 052 грн. 

В ІРЦ не забезпечили розмір заробітної на рівні середнього значення по 

Україні (20 267 грн) для цього типу бюджету Вінницька (19 055 грн), 

Волинська (19 006 грн), Дніпропетровська (18 718 грн), Донецька 

(17 371 грн), Житомирська (16 307 грн), Запорізька (13 875 грн), Івано-

Франківська (17 998 грн), Кіровоградська (18 446 грн), Миколаївська 

(16 971 грн), Рівненська (18 332 грн), Чернігівська (19 712 грн) області. 

 

12. Аналіз залишків коштів освітньої субвенції на рахунках 

місцевих бюджетів 

Станом на 1 січня 2022 р. загальний обсяг залишків коштів на рахунках 

місцевих бюджетів сягав 5,657 млрд грн, включаючи кошти, що мають цільове 

призначення, виділені відповідно до рішень Кабінету Міністрів України у 

2015–2021 рр.; на 1 січня 2023 р. – 3,219 млрд грн. 

МОН наголошує, що в умовах воєнного часу кошти державного 

бюджету повинні насамперед спрямовуватися на захист територіальної 

цілісності України, збереження життя та здоров’я її громадян, тому залишки 
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освітньої субвенції мають не накопичуватися, а йти на підтримку освіти й 

економіки нашої держави. 

У разі забезпечення в повному обсязі оплати праці з нарахуваннями 

педагогічним працівникам на поточний бюджетний рік, засновники можуть 

спрямовувати залишки коштів за освітньою субвенцією на оновлення 

матеріально-технічної бази закладів освіти, а саме на: 

- придбання шкільних автобусів для перевезення дітей із закладів ЗСО, 

які будуть оптимізовані/об’єднані/реорганізовані; 

- оснащення закладів освіти персональними комп’ютерами та 

мультимедійним обладнанням, засобами навчання й обладнання для 

навчальних кабінетів початкової школи, фізики, хімії, біології, 

географії, математики, інформатики; 

- придбання підручників і посібників, зокрема електронних, для 

закладів освіти; 

- оновлення навчальної та матеріально-технічної бази закладів ЗСО; 

- здійснення заходів, пов’язаних із пожежною безпекою; 

- ремонт і придбання обладнання для їдалень (харчоблоків) закладів 

ЗСО; 

- під’єднання закладів освіти до Інтернету, насамперед у сільській 

місцевості; 

- будівництво нових туалетних приміщень і реконструкцію, 

капітальний та поточний ремонт туалетних приміщень шкіл, у яких 

початкову освіту здобувають щонайменше 20 осіб, облаштування 

санітарно-гігієнічним обладнанням тощо; 

- заходи територіальної оборони, задоволення продовольчих потреб, 

евакуацію/вивезення/переміщення цивільного населення з 

місцевості, де ведуться бойові дії, й небезпечних територій у безпечні 

місця, зокрема на оплату транспортних послуг, пально-мастильних 

матеріалів, облаштування місць розміщення громадян, які у зв’язку з 

бойовими діями залишили місце проживання/перебування, оплату 
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інших заходів, націлених на підтримку цивільного населення в 

умовах воєнного стану. 

Таким чином, головним завданням місцевих органів управління освітою 

у 2022 р. було забезпечення цільового використання освітньої субвенції на 

оплату праці педагогічних працівників закладів освіти в повному розмірі, не 

допускаючи її штучної економії. За цієї умови невикористані залишки 

освітньої субвенції могли бути спрямовані на оновлення матеріально-

технічної бази закладів освіти відповідно до Порядку та умов надання 

освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, затверджених 

постановою Кабінету Міністрів України від 14.01.2015 № 6, із зазначеною в 

ньому послідовністю. 

Розподіл залишків коштів з освітньої субвенції на 1 січня 2023 р. між 

рівнями місцевих бюджетів наведено в Додатку 12 (рис. 12.1). Левова частка 

припадає на міські ТГ – 1 036,9 млн грн (32,2 %), далі за ранжуванням ідуть 

селищні ТГ – 825,27 млн грн (25,6 %), сільські ТГ – 819,31 млн грн (25,5 %), 

обласні бюджети – 523,47 млн грн (16,3 %), бюджет м. Києва – 13,55 млн грн 

(0,4 %). 

Аналіз залишка коштів станом на 1 січня 2023 р. дав змогу виявити 

області, де цей показник найбільший (Додаток 12, рис. 12.2). Для порівняння 

по кожній області виконано розрахунок частки залишка коштів освітньої 

субвенції в загальному обсязі залишка в цілому по Україні. Отримані дані 

свідчать, що найбільший залишок коштів за освітньою субвенцією й найвища 

частка в загальному обсязі залишка спостерігалися в Донецькій 

(686,93 млн грн; 21,3 %), Харківській (490,63 млн грн; 15,2 %), Луганській 

(487,47 млн грн; 15,1 %), Херсонській (391,9 млн грн; 12,2 %), Запорізькій 

(277,53 млн грн; 8,6 %) областях. Тобто в регіонах, де ведуться бойові дії з 

російським окупантом та які мають окуповані території, акумульовано 

залишків на суму 2 334,46 млн грн, що становить 72,4 % загального обсягу 

залишка коштів освітньої субвенції. 
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На графіках (Додаток 12, рис. 12.3–12.6) відображено залишки коштів за 

освітньою субвенцією на початок і на кінець 2022 р. за рівнями бюджетів у 

розрізі регіонів.  

В обласних бюджетах найбільші залишки коштів зафіксовано в 

Донецькій (98,53 млн грн), Одеській (76,74 млн грн), Харківській 

(71,45 млн грн), Луганській (52,12 млн грн), Херсонській (40,76 млн грн) 

областях, що становить 64,5 % загального залишка, який акумульовано в 

обласних бюджетах.  

У бюджетах міських територіальних громад найбільші залишки були 

в Донецькій (379,47 млн грн), Харківській (218,82 млн грн), Луганській 

(121,8 млн грн), Херсонській (104,82 млн грн), Запорізькій (50,99 млн грн) 

областях, що дорівнює 84,5 % загального обсягу залишків у міських бюджетах. 

У бюджетах селищних територіальних громад найбільші залишки 

спостерігалися в Луганській (260,55 млн грн), Донецькій (128,01 млн грн), 

Харківській (111,55 млн грн), Херсонській (111,47 млн грн), Запорізькій 

(70,56 млн грн) областях, що становить 82,2 % загального обсягу залишків у 

селищних бюджетах. 

У бюджетах сільських територіальних громад найбільші залишки 

були в Запорізькій (139,41 млн грн), Херсонській (134,85 млн грн), Харків-

ській (88,8 млн грн), Донецькій (80,92 млн грн), Одеській (53,82 млн грн), 

Луганській (53,23 млн грн), Дніпропетровській (47,33 млн грн) областях, що 

дорівнює 73 % загального обсягу залишків у сільських бюджетах. 

Проаналізуємо структуру залишків за рівнями бюджетів (Додаток 12, 

рис. 12.7) у регіонах, де є окуповані території та ведуться бойові дії. Так, у 

Донецькій області найбільшу частку залишків коштів за освітньою субвенцією 

зафіксовано в міських бюджетах (55,2 %), далі йдуть бюджети селищних ТГ 

(18,7 %), обласний бюджет (14,3 %), бюджети сільських ТГ (11,8 %). У 

Луганській області розподіл такий: бюджети селищних ТГ (53,5 %), бюджети 

міських ТГ (24,9 %), обласний бюджет і бюджети сільських ТГ (10,7 і 10,9 % 

відповідно). У Харківській області найбільша частка залишка коштів була в 

бюджетах міських ТГ (44,6 %), селищних ТГ (22,7 %), в обласному бюджеті й 
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бюджетах сільських ТГ (14,6 та 18,1 % відповідно). У Херсонській області 

найменший такий показник спостерігався в обласному бюджеті, в інших 

бюджетах зафіксовано майже рівномірний розподіл, а саме: в бюджетах 

міських ТГ (26,8 %), селищних ТГ (28,4 %), а найбільша частка залишка 

припадає на бюджети сільських ТГ (34,4 %). У Запорізькій області половину 

залишків зафіксовано в бюджетах сільських ТГ (50,2 %), далі йдуть бюджети 

селищних ТГ (25,4 %), міських ТГ (18,4 %), а найменша частка припадає на 

обласний бюджет (6 %). 

На кінець 2022 р. залишки освітньої субвенції зараховано до 

спеціального фонду МОН та, згідно зі ст. 32 Закону України «Про Державний 

бюджет України на 2023 рік» [6], будуть розподілені на різні потреби, зокрема 

на: 

− розподіл коштів між місцевими бюджетами з урахуванням цільового 

призначення освітньої субвенції; 

− реалізацію заходів із забезпечення якісної, сучасної й доступної 

загальної середньої освіти «Нова українська школа»; 

− видання, придбання, доставку підручників, посібників і навчально-

методичної літератури для здобувачів повної загальної середньої освіти 

та педагогічних працівників; 

− інші заходи у сфері освіти (з відкриттям у разі потреби нових бюджетних 

програм, включаючи трансферти місцевим бюджетам). 

Отже, передусім кошти спрямовуватимуться на оплату праці 

педагогічних працівників та погашення кредиторської заборгованості, що 

утворилась у 2022 р. Також за рахунок залишків освітньої субвенції 

фінансуватимуться територіальні громади, які будуть звільнені від російських 

окупантів і відновлять освітній процес. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2022 № 1472 кошти 

освітньої субвенції розподілено між громадами на 2023 р. [7] та внесено 

суттєві зміни до формули розподілу освітньої субвенції між місцевими 

бюджетами, зокрема: 
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− запроваджується застосування коефіцієнта 0,9 до обсягів освітньої 

субвенції минулого року; 

− запроваджується розмір освітньої субвенції для оплати простою 

педагогічним працівникам; 

− обсяг субвенції визначатиметься без урахування додаткових годин 

навчального плану на окремі предмети, факультативні курси, 

індивідуальні заняття; 

− розрахунок освітньої субвенції від розрахункової наповнюваності класів 

(РНК), визначеної на 2022 бюджетний рік (фактично РНК за I семестр 

2021 р. 
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Перелік додатків до аналітичної записки: 

 

Додаток 1 

Використання коштів освітньої субвенції на оплату праці педагогічних 

працівників 

 

Рис. 1.1. Використання коштів освітньої субвенції на оплату праці 

педагогічних працівників за рівнями бюджетів, млн грн, %. 

Рис. 1.2. Зведені дані: використання коштів освітньої субвенції на оплату 

праці педагогічних працівників у розрізі регіонів, млн грн, %. 

Рис. 1.3. Обласні бюджети: використання коштів освітньої субвенції на 

оплату праці педагогічних працівників у розрізі регіонів, млн грн, %. 

Рис. 1.4. Бюджети міських ТГ: використання коштів освітньої субвенції на 

оплату праці педагогічних працівників у розрізі регіонів, млн грн, %. 

Рис. 1.5. Бюджети селищних ТГ: використання коштів освітньої субвенції 

на оплату праці педагогічних працівників у розрізі регіонів, млн грн, 

%. 

Рис. 1.6. Бюджети сільських ТГ: використання коштів освітньої субвенції 

на оплату праці педагогічних працівників у розрізі регіонів, млн грн, 

%. 

 

Додаток 2 

Узагальнені показники: середня кількість ставок, структура фонду 

оплати праці, середня заробітна плата (з нарахуваннями) педагогічних 

працівників закладів освіти, профінансована з коштів освітньої субвенції 

 

Рис. 2.1. Зведені дані: середня кількість ставок педагогічних працівників за 

кошти освітньої субвенції за рівнями бюджетів, од., %. 

Рис. 2.2. Зведені дані: середня кількість ставок педагогічних працівників за 

кошти освітньої субвенції за типами закладів, од., %. 

Рис. 2.3. Зведені дані: структура фонду оплати праці (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників за кошти освітньої субвенції за рівнями 

бюджетів, %. 

Рис. 2.4. Зведені дані: структура фонду оплати праці (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників за кошти освітньої субвенції за типами 

закладів освіти, %. 

Рис. 2.5. Обласні бюджети: структура фонду оплати праці (з 

нарахуваннями) педагогічних працівників за кошти освітньої 

субвенції за типами закладів освіти, %. 

Рис. 2.6. Бюджети міських ТГ: структура фонду оплати праці (з 

нарахуваннями) педагогічних працівників за кошти освітньої 

субвенції за типами закладів освіти, %. 
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Рис. 2.7. Бюджети селищних ТГ: структура фонду оплати праці (з 

нарахуваннями) педагогічних працівників за кошти освітньої 

субвенції за типами закладів освіти, %. 

Рис. 2.8. Бюджети сільських ТГ: структура фонду оплати праці (з 

нарахуваннями) педагогічних працівників за кошти освітньої 

субвенції за типами закладів освіти, %. 

Рис. 2.9. Зведені дані: середня заробітна плата (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників за кошти освітньої субвенції за рівнями 

бюджетів, грн. 

Рис. 2.10. Зведені дані: середня заробітна плата (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників за кошти освітньої субвенції за типами 

закладів освіти, грн. 

Рис. 2.11. Зведені дані: середня заробітна плата (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників за кошти освітньої субвенції в розрізі 

регіонів, грн. 

Рис. 2.12. Обласні бюджети: середня заробітна плата (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників за кошти освітньої субвенції, грн. 

Рис. 2.13. Бюджети міських ТГ: середня заробітна плата (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників за кошти освітньої субвенції, грн. 

Рис. 2.14. Бюджети селищних ТГ: середня заробітна плата (з 

нарахуваннями) педагогічних працівників за кошти освітньої 

субвенції, грн. 

Рис. 2.15. Бюджети сільських ТГ: середня заробітна плата (з 

нарахуваннями) педагогічних працівників за кошти освітньої 

субвенції, грн.  

 

Додаток 3 

Середня заробітна плата (з нарахуваннями) педагогічних працівників 

закладів ЗСО 

Рис. 3.1. Зведені дані: середня заробітна плата (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників закладів ЗСО за кошти освітньої 

субвенції за рівнями бюджетів, грн. 

Рис. 3.2. Зведені дані: середня заробітна плата (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників закладів ЗСО за кошти освітньої 

субвенції в розрізі регіонів, грн. 

Рис. 3.3. Обласні бюджети: середня заробітна плата (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників закладів ЗСО за кошти освітньої 

субвенції в розрізі регіонів, грн. 

Рис. 3.4. Бюджети міських ТГ: середня заробітна плата (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників закладів ЗСО за кошти освітньої 

субвенції в розрізі регіонів, грн. 
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Рис. 3.5. Бюджети селищних ТГ: середня заробітна плата (з 

нарахуваннями) педагогічних працівників закладів ЗСО за кошти 

освітньої субвенції в розрізі регіонів, грн. 

Рис. 3.6. Бюджети сільських ТГ: середня заробітна плата (з 

нарахуваннями) педагогічних працівників закладів ЗСО за кошти 

освітньої субвенції в розрізі регіонів, грн.  

 

Додаток 4 

Середня заробітна плата (з нарахуваннями) педагогічних працівників 

спеціальних закладів ЗСО 

Рис. 4.1. Зведені дані: середня заробітна плата (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників спеціальних закладів ЗСО за кошти 

освітньої субвенції за рівнями бюджетів, грн. 

Рис. 4.2. Зведені дані: середня заробітна плата (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників спеціальних закладів ЗСО за кошти 

освітньої субвенції в розрізі регіонів, грн. 

Рис. 4.3. Обласні бюджети: середня заробітна плата (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників спеціальних закладів ЗСО за кошти 

освітньої субвенції в розрізі регіонів, грн. 

Рис. 4.4. Бюджети міських ТГ: середня заробітна плата (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників спеціальних закладів ЗСО за кошти 

освітньої субвенції в розрізі регіонів, грн. 

 

Додаток 5 

Середня заробітна плата (з нарахуваннями) педагогічних працівників 

спеціалізованих закладів ЗСО 

Рис. 5.1. Зведені дані: середня заробітна плата (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників спеціалізованих закладів ЗСО за кошти 

освітньої субвенції за рівнями бюджетів, грн. 

Рис. 5.2. Зведені дані: середня заробітна плата (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників спеціалізованих закладів ЗСО за кошти 

освітньої субвенції в розрізі регіонів, грн. 

Рис. 5.3. Обласні бюджети: середня заробітна плата (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників спеціалізованих закладів ЗСО за кошти 

освітньої субвенції в розрізі регіонів, грн. 

Рис. 5.4. Бюджети міських ТГ: середня заробітна плата (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників спеціалізованих закладів ЗСО за кошти 

освітньої субвенції в розрізі регіонів, грн. 

Рис. 5.5. Бюджети селищних ТГ: середня заробітна плата (з 

нарахуваннями) педагогічних працівників спеціалізованих закладів 

ЗСО за кошти освітньої субвенції в розрізі регіонів, грн. 
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Додаток 6 

Середня заробітна плата (з нарахуваннями) педагогічних працівників 

дитячих будинків 

Рис. 6.1. Зведені дані: середня заробітна плата (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників дитячих будинків за кошти освітньої 

субвенції за рівнями бюджетів, грн. 

Рис. 6.2. Зведені дані: середня заробітна плата (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників дитячих будинків за кошти освітньої 

субвенції в розрізі регіонів, грн. 

Рис. 6.3. Обласні бюджети: середня заробітна плата (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників дитячих будинків за кошти освітньої 

субвенції в розрізі регіонів, грн. 

Рис. 6.4. Бюджети міських ТГ: середня заробітна плата (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників дитячих будинків за кошти освітньої 

субвенції в розрізі регіонів, грн. 

Рис. 6.5. Бюджети селищних ТГ: середня заробітна плата (з 

нарахуваннями) педагогічних працівників дитячих будинків за 

кошти освітньої субвенції в розрізі регіонів, грн. 

 

Додаток 7  

Середня заробітна плата (з нарахуваннями) педагогічних працівників 

НРЦ 

Рис. 7.1. Зведені дані: середня заробітна плата (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників НРЦ за кошти освітньої субвенції за 

рівнями бюджетів, грн. 

Рис. 7.2. Зведені дані: середня заробітна плата (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників НРЦ за кошти освітньої субвенції в 

розрізі регіонів, грн. 

Рис. 7.3. Обласні бюджети: середня заробітна плата (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників НРЦ за кошти освітньої субвенції в 

розрізі регіонів, грн. 

Рис. 7.4. Бюджети міських ТГ: середня заробітна плата (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників НРЦ за кошти освітньої субвенції в 

розрізі регіонів, грн. 

Рис. 7.5. Бюджети сільських ТГ: середня заробітна плата (з 

нарахуваннями) педагогічних працівників НРЦ за кошти освітньої 

субвенції в розрізі регіонів, грн.  

 

  



40 

Додаток 8 

Середня заробітна плата (з нарахуваннями) педагогічних працівників 

закладів П(ПТ)О 

Рис. 8.1. Зведені дані: середня заробітна плата (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників закладів П(ПТ)О за кошти освітньої 

субвенції за рівнями бюджетів, грн. 

Рис. 8.2. Зведені дані: середня заробітна плата (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників закладів П(ПТ)О за кошти освітньої 

субвенції в розрізі регіонів, грн. 

Рис. 8.3. Обласні бюджети: середня заробітна плата (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників закладів П(ПТ)О за кошти освітньої 

субвенції в розрізі регіонів, грн. 

Рис. 8.4. Бюджети міських ТГ: середня заробітна плата (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників закладів П(ПТ)О за кошти освітньої 

субвенції в розрізі регіонів, грн. 

 

Додаток 9 

Середня заробітна плата (з нарахуваннями) педагогічних працівників 

закладів ФПВО 

Рис. 9.1. Зведені дані: середня заробітна плата (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників закладів ФПВО за кошти освітньої 

субвенції за рівнями бюджетів, грн. 

Рис. 9.2. Зведені дані: середня заробітна плата (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників закладів ФПВО за кошти освітньої 

субвенції в розрізі регіонів, грн. 

Рис. 9.3. Обласні бюджети: середня заробітна плата (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників закладів ФПВО за кошти освітньої 

субвенції в розрізі регіонів, грн. 

 

Додаток 10 

Середня заробітна плата (з нарахуваннями) педагогічних працівників 

ІРЦ  

Рис. 10.1. Зведені дані: середня заробітна плата (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників ІРЦ за кошти освітньої субвенції за 

рівнями бюджетів, грн. 

Рис. 10.2. Зведені дані: середня заробітна плата (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників ІРЦ за кошти освітньої субвенції в розрізі 

регіонів, грн. 

Рис. 10.3. Бюджети міських ТГ: середня заробітна плата (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників ІРЦ за кошти освітньої субвенції в розрізі 

регіонів, грн. 
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Рис. 10.4. Бюджети селищних ТГ: середня заробітна плата (з 

нарахуваннями) педагогічних працівників ІРЦ за кошти освітньої 

субвенції в розрізі регіонів, грн. 

Рис. 10.5. Бюджети сільських ТГ: середня заробітна плата (з 

нарахуваннями) педагогічних працівників ІРЦ за кошти освітньої 

субвенції в розрізі регіонів, грн.  

 

Додаток 11 

Регіональний аналіз середньої заробітної плати (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників за типами закладів 

Табл. 11.1. Зведені дані: регіональний аналіз середньої заробітної плати (з 

нарахуваннями) педагогічних працівників за кошти освітньої 

субвенції за типами закладів, грн. 

Табл. 11.2. Обласні бюджети: регіональний аналіз середньої заробітної 

плати (з нарахуваннями) педагогічних працівників за кошти 

освітньої субвенції за типами закладів, грн. 

Табл. 11.3. Бюджети міських ТГ: регіональний аналіз середньої заробітної 

плати (з нарахуваннями) педагогічних працівників за кошти 

освітньої субвенції за типами закладів, грн. 

Табл. 11.4. Бюджети селищних ТГ: регіональний аналіз середньої 

заробітної плати (з нарахуваннями) педагогічних працівників за 

кошти освітньої субвенції за типами закладів, грн. 

Табл. 11.5. Бюджети сільських ТГ: регіональний аналіз середньої заробітної 

плати (з нарахуваннями) педагогічних працівників за кошти 

освітньої субвенції за типами закладів, грн. 

 

Додаток 12 

Залишок коштів освітньої субвенції на початок і на кінець 2022 р. 

Рис. 12.1. Обсяги залишків коштів освітньої субвенції на початок і на кінець 

2022 р. за рівнями бюджетів, млн грн.  

Рис. 12.2. Зведені дані: обсяги залишків коштів освітньої субвенції на початок 

і на кінець 2022 р. у розрізі регіонів, млн грн.  

Рис. 12.3. Обласні бюджети: обсяги залишків коштів освітньої субвенції на 

початок і на кінець 2022 р. у розрізі регіонів, млн грн.  

Рис. 12.4. Бюджети міських ТГ: обсяги залишків коштів освітньої субвенції 

на початок і на кінець 2022 р. у розрізі регіонів, млн грн.  

Рис. 12.5. Бюджети селищних ТГ: обсяги залишків коштів освітньої 

субвенції на початок і на кінець 2022 р. у розрізі регіонів, млн грн.  

Рис. 12.6. Бюджети сільських ТГ: обсяги залишків коштів освітньої 

субвенції на початок і на кінець 2022 р. у розрізі регіонів, млн грн.  

Рис. 12.7. Структура залишків коштів освітньої субвенції на кінець 2022 р.  

у розрізі регіонів, %.  
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Додаток 1 

Використання коштів освітньої субвенції  

на оплату праці педагогічних працівників 

 

Рис. 1.1. Використання коштів освітньої субвенції на оплату праці 

педагогічних працівників за рівнями бюджетів, млн грн, % 

 

 
 

Рис. 1.2. Зведені дані: використання коштів освітньої субвенції на оплату 

праці педагогічних працівників у розрізі регіонів, млн грн, % 
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Рис. 1.3. Обласні бюджети: використання коштів освітньої субвенції на 

оплату праці педагогічних працівників у розрізі регіонів, млн грн, % 

 

 

Рис. 1.4. Бюджети міських ТГ: використання коштів освітньої субвенції 

на оплату праці педагогічних працівників  

у розрізі регіонів, млн грн, % 
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Рис. 1.5. Бюджети селищних ТГ: використання коштів освітньої 

субвенції на оплату праці педагогічних працівників у розрізі регіонів, 

млн грн, % 

 
 

Рис. 1.6. Бюджети сільських ТГ: використання коштів освітньої 

субвенції на оплату праці педагогічних працівників у розрізі регіонів, 

млн грн, % 
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Додаток 2 

Узагальнені показники: середня кількість ставок, структура фонду 

оплати праці, середня заробітна плата педагогічних працівників 

закладів освіти 

 

Рис. 2.1. Зведені дані: середня кількість ставок педагогічних працівників 

за кошти освітньої субвенції за рівнями бюджетів, од., % 

 

Рис. 2.2. Зведені дані: середня кількість ставок педагогічних працівників 

за кошти освітньої субвенції за типами закладів, од., % 
* За винятком закладів, видатки на які плануються за КЕКВ 2282.  
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реабілітаційні 
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Рис. 2.3. Зведені дані: структура фонду оплати праці (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників за кошти освітньої субвенції за рівнями 

бюджетів, % 
 

Рис. 2.4. Зведені дані: структура фонду оплати праці (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників за кошти освітньої субвенції  

за типами закладів, % 
* За винятком закладів, видатки на які плануються за КЕКВ 2282.  
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Заклади ФПВО*; 

0,06%Інклюзивно-ресурсні 
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Рис. 2.5. Обласні бюджети: структура фонду оплати праці  

(з нарахуваннями) педагогічних працівників за кошти освітньої 

субвенції за типами закладів, % 
* За винятком закладів, видатки на які плануються за КЕКВ 2282. 

 

 

Рис. 2.6. Бюджети міських ТГ: структура фонду оплати праці  

(з нарахуваннями) педагогічних працівників за кошти освітньої 

субвенції за типами закладів, % 
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Рис. 2.7. Бюджети селищних ТГ: структура фонду оплати праці  

(з нарахуваннями) педагогічних працівників за кошти 

освітньої субвенції за типами закладів, % 
 

 

 

Рис. 2.8. Бюджети сільських ТГ: структура фонду оплати праці  

(з нарахуваннями) педагогічних працівників за кошти  

освітньої субвенції за типами закладів, % 
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Рис. 2.9. Зведені дані: середня заробітна плата (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників за кошти освітньої субвенції  

за рівнями бюджетів, грн 

 

 

 

Рис. 2.10. Зведені дані: середня заробітна плата (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників за кошти освітньої субвенції  

за типами закладів, грн 
* За винятком закладів, видатки на які плануються за КЕКВ 2282. 
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Рис. 2.11. Зведені дані: середня заробітна плата (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників за кошти освітньої субвенції 

в розрізі регіонів, грн 
 

Рис. 2.12. Обласні бюджети: середня заробітна плата (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників за кошти освітньої субвенції 

в розрізі регіонів, грн 
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Рис. 2.13. Бюджети міських ТГ: середня заробітна плата  

(з нарахуваннями) педагогічних працівників за кошти освітньої 

субвенції в розрізі регіонів, грн 

 

Рис. 2.14. Бюджети селищних ТГ: середня заробітна плата  

(з нарахуваннями) педагогічних працівників за кошти освітньої 

субвенції в розрізі регіонів, грн 
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Рис. 2.15. Бюджети сільських ТГ: середня заробітна плата  

(з нарахуваннями) педагогічних працівників за кошти освітньої 

субвенції в розрізі регіонів, грн 
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Додаток 3 

Середня заробітна плата (з нарахуваннями) педагогічних працівників 

закладів ЗСО 

 

Рис. 3.1. Зведені дані: середня заробітна плата (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників закладів ЗСО за кошти освітньої субвенції  

за рівнями бюджетів, грн 

 

Рис. 3.2. Зведені дані: середня заробітна плата  

(з нарахуваннями) педагогічних працівників закладів ЗСО за кошти 

освітньої субвенції в розрізі регіонів, грн 
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Рис. 3.4. Бюджети міських ТГ: середня заробітна плата  

(з нарахуваннями) педагогічних працівників закладів ЗСО за кошти 

освітньої субвенції в розрізі регіонів, грн 

 

 

Рис. 3.5. Бюджети селищних ТГ: середня заробітна плата  

(з нарахуваннями) педагогічних працівників закладів ЗСО за кошти 

освітньої субвенції в розрізі регіонів, грн 
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Рис. 3.6. Бюджети сільських ТГ: середня заробітна плата  

(з нарахуваннями) педагогічних працівників закладів ЗСО за кошти 

освітньої субвенції в розрізі регіонів, грн 
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Рис. 4.2. Зведені дані: середня заробітна плата  

(з нарахуваннями) педагогічних працівників спеціальних закладів ЗСО 

за кошти освітньої субвенції в розрізі регіонів, грн 

 

Рис. 4.3. Обласні бюджети: середня заробітна плата  

(з нарахуваннями) педагогічних працівників спеціальних закладів ЗСО 

за кошти освітньої субвенції в розрізі регіонів, грн 
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Рис. 4.4. Бюджети міських ТГ: середня заробітна плата  

(з нарахуваннями) педагогічних працівників спеціальних закладів ЗСО 

за кошти освітньої субвенції в розрізі регіонів, грн 
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Додаток 5 

Середня заробітна плата (з нарахуваннями) педагогічних працівників 

спеціалізованих закладів ЗСО 

 

Рис. 5.1. Зведені дані: середня заробітна плата (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників спеціалізованих закладів ЗСО за кошти 

освітньої субвенції за рівнями бюджетів, грн 

 

Рис. 5.2. Зведені дані: середня заробітна плата  

(з нарахуваннями) педагогічних працівників спеціалізованих закладів 

ЗСО за кошти освітньої субвенції в розрізі регіонів, грн 
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Рис. 5.3. Обласні бюджети: середня заробітна плата  

(з нарахуваннями) педагогічних працівників спеціалізованих закладів 

ЗСО за кошти освітньої субвенції в розрізі регіонів, грн 
 

Рис. 5.4. Бюджети міських ТГ: середня заробітна плата  

(з нарахуваннями) педагогічних працівників спеціалізованих закладів 

ЗСО за кошти освітньої субвенції в розрізі регіонів, грн 
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Рис. 5.5. Бюджети селищних ТГ: середня заробітна плата  

(з нарахуваннями) педагогічних працівників спеціалізованих закладів 

ЗСО за кошти освітньої субвенції в розрізі регіонів, грн 
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Додаток 6 

Середня заробітна плата (з нарахуваннями) педагогічних працівників 

дитячих будинків 

 

Рис. 6.1. Зведені дані: середня заробітна плата (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників дитячих будинків за кошти освітньої субвенції 

за рівнями бюджетів, грн 

 

Рис. 6.2. Зведені дані: середня заробітна плата  

(з нарахуваннями) педагогічних працівників дитячих будинків за кошти 

освітньої субвенції в розрізі регіонів, грн 
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Рис. 6.3. Обласні бюджети: середня заробітна плата  

(з нарахуваннями) педагогічних працівників дитячих будинків за кошти 

освітньої субвенції в розрізі регіонів, грн 
 

Рис. 6.4. Бюджети міських ТГ: середня заробітна плата  

(з нарахуваннями) педагогічних працівників дитячих будинків за кошти 

освітньої субвенції в розрізі регіонів, грн 
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Рис. 6.5. Бюджети селищних ТГ: середня заробітна плата  

(з нарахуваннями) педагогічних працівників дитячих будинків за кошти 

освітньої субвенції в розрізі регіонів, грн 
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Додаток 7 

Середня заробітна плата (з нарахуваннями) педагогічних працівників 

НРЦ 

 

Рис. 7.1. Зведені дані: середня заробітна плата (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників НРЦ за кошти освітньої субвенції за рівнями 

бюджетів, грн 

 

Рис. 7.2. Зведені дані: середня заробітна плата  

(з нарахуваннями) педагогічних працівників НРЦ за кошти освітньої 

субвенції в розрізі регіонів, грн 
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Рис. 7.3. Обласні бюджети: середня заробітна плата  

(з нарахуваннями) педагогічних працівників НРЦ за кошти освітньої 

субвенції в розрізі регіонів, грн 
 

Рис. 7.4. Бюджети міських ТГ: середня заробітна плата  

(з нарахуваннями) педагогічних працівників НРЦ за кошти освітньої 

субвенції в розрізі регіонів, грн 
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Рис. 7.5. Бюджети сільських ТГ: середня заробітна плата  

(з нарахуваннями) педагогічних працівників НРЦ за кошти освітньої 

субвенції в розрізі регіонів, грн 
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Додаток 8 

Середня заробітна плата (з нарахуваннями) педагогічних працівників 

закладів П(ПТ)О 

 

Рис. 8.1. Зведені дані: середня заробітна плата (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників закладів П(ПТ)О за кошти освітньої субвенції 

за рівнями бюджетів, грн 

 

Рис. 8.2. Зведені дані: середня заробітна плата  

(з нарахуваннями) педагогічних працівників закладів П(ПТ)О за кошти 

освітньої субвенції в розрізі регіонів, грн 
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Рис. 8.3. Обласні бюджети: середня заробітна плата  

(з нарахуваннями) педагогічних працівників закладів П(ПТ)О за кошти 

освітньої субвенції в розрізі регіонів, грн 
 

Рис. 8.4. Бюджети міських ТГ: середня заробітна плата  

(з нарахуваннями) педагогічних працівників закладів П(ПТ)О за кошти 

освітньої субвенції в розрізі регіонів, грн 

 

 

  

1
0

6
9

4

1
5

1
1

8

1
5

3
0

6

1
5

8
0

8

1
6

0
9
1

1
6

1
8
4

1
6

1
8

4

1
6

6
7

3

1
6

7
5

8

1
7

0
7

4

1
7

3
2
7

1
7

3
8

6

1
7

4
0

8

1
7

7
8

2

1
7

9
7

7

1
8

1
9

2

1
8

3
6

8

1
8

3
8

9

1
8

6
6
8

1
9

1
2

2

1
9

2
2

9

1
9

3
5

3

2
1

2
7

5

2
7

5
9
3

Х
е
р

с
о
н

с
ь

к
а

Ч
е
р

н
ів

е
ц

ь
к

а

Д
н

іп
р

о
п

е
т
р

о
в

с
ь

к
а

М
и

к
о
л

а
їв

с
ь

к
а

Ж
и

т
о
м

и
р

с
ь

к
а

У
 К

 Р
 А

 Ї
 Н

 А

Л
у
г
а
н

с
ь

к
а

Д
о
н

е
ц

ь
к

а

Ч
е
р

к
а
с
ь

к
а

С
у

м
с
ь
к

а

З
а
к

а
р

п
а
т
с
ь

к
а

Ів
а
н

о
-Ф

р
а
н

к
ів

с
ь

к
а

Р
ів

н
е
н

с
ь

к
а

В
о
л

и
н

с
ь

к
а

З
а

п
о
р

із
ь

к
а

Л
ь

в
ів

с
ь

к
а

П
о
л

т
а
в

с
ь

к
а

К
и

їв
с
ь

к
а

Х
а
р

к
ів

с
ь

к
а

Х
м

е
л

ь
н

и
ц

ь
к

а

О
д
е
с
ь

к
а

К
ір

о
в

о
г
р

а
д
с
ь

к
а

В
ін

н
и

ц
ь

к
а

Т
е
р

н
о
п

іл
ь

с
ь

к
а

Ч
е
р

н
іг

ів
с
ь

к
а

1
4

8
6
6

1
5

0
2
4

1
5

1
4
8

1
5

1
4
8

1
5

6
6
6

1
6

1
1
2

1
6

1
5
2

1
6

3
3
6

1
6

3
7
4

1
6

4
1
4

1
6

9
0
5

1
6

9
9
0

1
7

0
5
0

1
7

4
5
8

1
7

6
5
1

1
7

7
1
1

1
7

8
4
9

1
9

1
2
9

1
9

2
8
5

1
9

8
8
9

2
0

1
0
0

2
0

9
4
0

Л
у
г
а
н

с
ь

к
а

К
и

їв
с
ь

к
а

Д
о
н

е
ц

ь
к

а

Х
е
р

с
о
н

с
ь

к
а

Д
н

іп
р

о
п

е
т
р

о
в

с
ь

к
а

Х
а
р

к
ів

с
ь

к
а

П
о
л

т
а
в

с
ь

к
а

Ч
е
р

н
ів

е
ц

ь
к

а

З
а
п

о
р

із
ь

к
а

К
ір

о
в

о
г
р

а
д
с
ь
к

а

В
ін

н
и

ц
ь

к
а

В
о
л

и
н

с
ь

к
а

Р
ів

н
е
н

с
ь

к
а

У
 К

 Р
 А

 Ї
 Н

 А

Х
м

е
л

ь
н

и
ц

ь
к

а

Л
ь

в
ів

с
ь

к
а

Т
е
р

н
о
п

іл
ь

с
ь

к
а

М
и

к
о
л

а
їв

с
ь

к
а

Ів
а
н

о
-Ф

р
а
н

к
ів

с
ь

к
а

Ч
е
р

к
а
с
ь

к
а

О
д
е
с
ь

к
а

С
у
м

с
ь

к
а

З
а
к

а
р

п
а
т
с
ь

к
а

Ж
и

т
о
м

и
р

с
ь

к
а

Ч
е
р

н
іг

ів
с
ь

к
а



69 

Додаток 9 

Середня заробітна плата (з нарахуваннями) педагогічних працівників 

закладів ФПВО 

 

Рис. 9.1. Зведені дані: середня заробітна плата (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників закладів ФПВО за кошти освітньої субвенції 

за рівнями бюджетів, грн 

 

Рис. 9.2. Зведені дані: середня заробітна плата  

(з нарахуваннями) педагогічних працівників закладів ФПВО за кошти 

освітньої субвенції в розрізі регіонів, грн 
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Рис. 9.3. Обласні бюджети: середня заробітна плата  

(з нарахуваннями) педагогічних працівників закладів ФПВО за кошти 

освітньої субвенції в розрізі регіонів, грн 
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Додаток 10 

Середня заробітна плата (з нарахуваннями) педагогічних працівників 

ІРЦ 
 

Рис. 10.1. Зведені дані: середня заробітна плата (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників ІРЦ за кошти освітньої субвенції  

за рівнями бюджетів, грн 

 

Рис. 10.2. Зведені дані: середня заробітна плата  

(з нарахуваннями) педагогічних працівників ІРЦ за кошти освітньої 

субвенції в розрізі регіонів, грн 
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Рис. 10.3. Бюджети міських ТГ: середня заробітна плата  

(з нарахуваннями) педагогічних працівників ІРЦ за кошти освітньої 

субвенції в розрізі регіонів, грн 

 

 

Рис. 10.4. Бюджети селищних ТГ: середня заробітна плата  

(з нарахуваннями) педагогічних працівників ІРЦ за кошти освітньої 

субвенції в розрізі регіонів, грн 
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Рис. 10.5. Бюджети сільських ТГ: середня заробітна плата  

(з нарахуваннями) педагогічних працівників ІРЦ за кошти освітньої 

субвенції в розрізі регіонів, грн 
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Додаток 11 

Регіональний аналіз середньої заробітної плати (з нарахуваннями) 

педагогічних працівників за типами закладів 

 

Таблиця 11.1 

Зведені дані: регіональний аналіз середньої заробітної плати  

(з нарахуваннями) педагогічних працівників за кошти освітньої 

субвенції за типами закладів, грн 

Регіон Зведена 

За типами закладів 

заклади 

ЗСО 

спеціальні 

ЗЗСО 

спеціалі-

зовані 

ЗЗСО 

дитячі 

будинки 
НРЦ 

заклади 

П(ПТ)О 

заклади 

ФПВО 
ІРЦ 

Вінницька обл. 15 477 15 356 16 438 18 115 
 

16 243 18 139 
 

15 460 

Волинська обл. 15 651 15 585 16 521 15 706 
 

15 849 17 096 
 

19 216 

Дніпропетровська 

обл. 

15 575 15 550 16 336 16 463 
 

14 618 15 095 
 

19 645 

Донецька обл. 15 737 15 570 18 751 
  

19 698 16 184 20 876 13 416 

Житомирська обл. 15 577 15 481 17 524 16 895 
 

17 795 17 187 
 

16 161 

Закарпатська обл. 16 533 16 474 18 642 19 908 18 643 18 844 17 308 
 

19 000 

Запорізька обл. 14 593 14 544 12 494 17 411 
 

19 265 17 058 
 

18 147 

Івано-Франківська 

обл. 

16 528 16 404 22 032 17 991 
 

12 625 17 471 
 

20 696 

Київська обл. 16 151 16 069 18 674 20 188 10 334 20 014 18 368 
 

17 088 

Кіровоградська 

обл. 

15 930 15 664 19 044 21 018 23 659 15 815 18 292 
 

19 673 

Луганська обл. 14 076 13 975 12 990 17 247 
  

16 184 18 890 14 598 

Львівська обл. 15 510 15 357 18 619 18 361 12 141 17 118 17 652 
 

21 753 

Миколаївська обл. 15 758 15 725 16 559 13 686 
  

16 113 
 

19 119 

Одеська обл. 16 554 16 560 14 949 16 053 12 789 15 279 19 125 16 379 21 473 

Полтавська обл. 15 808 15 597 18 476 17 982 
 

18 353 17 447 
 

21 875 

Рівненська обл. 16 329 16 218 17 490 20 034 
 

16 845 17 144 
 

18 436 

Сумська обл. 15 067 14 904 15 245 14 068 
 

25 200 17 613 
 

22 340 

Тернопільська 

обл. 

14 526 14 322 17 141 15 871 15 079 16 636 19 787 
 

19 206 

Харківська обл. 14 388 14 176 19 203 16 358 
 

19 526 16 682 
 

17 959 

Херсонська обл. 11 057 11 643 12 128 10 808 
 

10 209 14 866 
 

14 241 

Хмельницька обл. 15 086 14 847 18 777 15 803 22 499 18 511 18 115 
 

21 749 

Черкаська обл. 15 252 15 201 17 589 10 824 20 458 16 732 16 983 
 

20 561 

Чернівецька обл. 16 193 16 314 13 418 12 660 14 165 15 253 13 667 
 

17 789 

Чернігівська обл. 16 117 16 045 19 680 16 061 
 

17 597 24 368 
 

11 477 

м. Київ 14 376 14 338 15 135 15 231 
 

13 808 15 983 
 

9 661 

У К Р А Ї Н А 15 409 15 327 16 434 16 037 15 408 16 151 16 312 18 887 18 152 

Примітка: 

 − значення перевищує середнє по Україні. 

 − значення нижче або дорівнює середньому по Україні. 
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Таблиця 11.2 

Обласні бюджети: регіональний аналіз середньої заробітної плати  

(з нарахуваннями) педагогічних працівників за кошти освітньої 

субвенції за типами закладів, грн 

Регіон Зведена 

За типами закладів 

заклади 

ЗСО 

спеціальні 

ЗЗСО 

спеціалі-

зовані 

ЗЗСО 

дитячі 

будинки 
НРЦ 

заклади 

П(ПТ)О 

заклади 

ФПВО 
ІРЦ 

Вінницька обл. 17 139 14 292 16 534 18 298 
 

16 269 19 353 
  

Волинська обл. 15 934 14 615 16 521 15 706 
 

15 368 17 408 
  

Дніпропетровська 

обл. 

15 651 
 

16 313 16 288 
 

14 904 15 118 
  

Донецька обл. 17 703 14 534 18 751 
  

19 698 16 184 20 876 
 

Житомирська обл. 17 204 17 631 17 524 16 895 
 

17 795 15 808 
  

Закарпатська обл. 18 149 16 060 18 642 19 908 18 643 
 

17 074 
  

Запорізька обл. 14 834 16 907 12 474 17 411 
 

19 265 17 782 
  

Івано-Франківська 

обл. 

19 629 
 

22 032 17 991 
  

17 327 
  

Київська обл. 20 567 24 652 22 025 20 188 
 

21 489 18 368 
  

Кіровоградська 

обл. 

19 839 19 678 19 598 21 018 
  

19 229 
  

Луганська обл. 15 790 18 742 12 990 17 247 
  

16 184 18 890 
 

Львівська обл. 17 866 18 359 18 619 18 361 
 

17 118 17 977 
  

Миколаївська обл. 15 457 14 775 16 299 14 382 
  

15 306 
  

Одеська обл. 15 836 17 304 14 339 13 417 13 504 15 279 19 122 16 379 
 

Полтавська обл. 18 437 17 905 19 070 18 302 
 

18 353 18 192 
  

Рівненська обл. 17 799 17 844 17 490 19 498 
 

17 390 17 386 
  

Сумська обл. 15 707 
 

14 493 14 068 
 

26 775 16 758 
  

Тернопільська 

обл. 

18 409 
 

18 430 17 809 15 079 16 636 21 275 
  

Харківська обл. 18 497 18 534 19 203 16 358 
 

19 526 18 389 
  

Херсонська обл. 11 900 11 387 10 660 10 808 
 

10 209 
   

Хмельницька обл. 18 630 17 209 18 777 20 992 22 499 18 511 18 668 
  

Черкаська обл. 17 732 19 182 17 589 17 462 20 458 16 732 16 673 
  

Чернівецька обл. 13 362 
 

13 418 12 527 14 165 15 253 10 694 
  

Чернігівська обл. 17 032 
 

17 507 16 061 
 

16 519 27 593 
  

У К Р А Ї Н А 16 491 16 469 16 622 16 648 17 217 16 361 16 091 18 887   

Примітка: 

 − значення перевищує середнє по Україні. 

 − значення нижче або дорівнює середньому по Україні. 
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Таблиця 11.3 

Бюджети міських ТГ: регіональний аналіз середньої заробітної плати  

(з нарахуваннями) педагогічних працівників за кошти освітньої 

субвенції за типами закладів, грн 

Регіон Зведена 

За типами закладів 

заклади 

ЗСО 

спеціальні 

ЗЗСО 

спеціалі-

зовані 

ЗЗСО 

дитячі 

будинки 
НРЦ 

заклади 

П(ПТ)О 

заклади 

ФПВО 
ІРЦ 

Вінницька обл. 15 380 15 402 15 694 
   

16 336 
 

12 741 

Волинська обл. 14 964 14 903 
   

16 402 16 374 
 

19 208 

Дніпропетровська 

обл. 

15 274 15 252 16 495 18 347 
 

12 845 15 024 
 

19 641 

Донецька обл. 15 380 15 411 
      

12 787 

Житомирська обл. 15 972 15 935 
    

20 100 
 

16 291 

Закарпатська обл. 14 904 14 872 
   

18 844 19 889 
 

17 750 

Запорізька обл. 14 713 14 648 14 646 
   

16 112 
 

18 596 

Івано-Франківська 

обл. 

15 276 15 227 
   

12 625 17 711 
 

20 396 

Київська обл. 15 407 15 430 12 691 
 

13 650 12 017 
  

15 152 

Кіровоградська 

обл. 

15 748 15 661 16 237 
 

23 659 15 815 16 152 
 

20 400 

Луганська обл. 16 867 16 881 
      

15 566 

Львівська обл. 15 064 15 005 
  

12 141 
 

17 050 
 

21 617 

Миколаївська обл. 16 100 16 063 20 864 12 344 
  

17 651 
 

20 295 

Одеська обл. 16 086 16 024 15 943 18 991 11 069 
 

19 129 
 

21 340 

Полтавська обл. 15 700 15 632 16 893 16 907 
  

15 148 
 

21 635 

Рівненська обл. 15 806 15 753 
 

24 310 
 

16 238 16 414 
 

18 719 

Сумська обл. 15 109 14 968 17 525 
  

12 490 19 285 
 

22 409 

Тернопільська 

обл. 

14 281 14 236 15 043 7 399 
  

17 458 
 

19 146 

Харківська  обл. 14 326 14 294 
    

15 148 
 

18 637 

Херсонська обл. 11 646 12 113 13 596 
   

14 866 
 

14 449 

Хмельницька обл. 14 933 14 889 
 

6 031 
  

16 990 
 

21 192 

Черкаська обл. 15 121 15 231 
 

8 240 
  

17 849 
 

20 749 

Чернівецька обл. 15 556 15 538 
 

13 576 
  

15 666 
 

16 975 

Чернігівська обл. 16 649 16 664 22 163 
  

20 742 20 940 
 

9 556 

У К Р А Ї Н А 15 198 15 163 16 362 11 844 13 326 15 288 16 905 
 

17 875 

Примітка: 

 − значення перевищує середнє по Україні. 

 − значення нижче або дорівнює середньому по Україні. 
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Таблиця 11.4 

Бюджети селищних ТГ: регіональний аналіз середньої заробітної плати  

(з нарахуваннями) педагогічних працівників за кошти освітньої 

субвенції за типами закладів, грн 

Регіон Зведена 

За типами закладів 

заклади 

ЗСО 

спеціальні 

ЗЗСО 

спеціалі-

зовані 

ЗЗСО 

дитячі 

будинки 
НРЦ 

заклади 

П(ПТ)О 

заклади 

ФПВО 
ІРЦ 

Вінницька обл. 15 416 15 356 
 

15 998 
    

20 554 

Волинська обл. 15 949 15 914 
      

19 344 

Дніпропетровська 

обл. 

16 310 16 272 
      

19 867 

Донецька обл. 16 787 16 761 
      

19 512 

Житомирська обл. 14 602 14 584 
      

15 964 

Закарпатська обл. 18 117 18 106 
      

19 461 

Запорізька обл. 15 195 15 137 
      

19 314 

Івано-Франківська 

обл. 

18 172 18 142 
      

22 202 

Київська обл. 16 844 16 822 
  

8 203 
   

20 750 

Кіровоградська 

обл. 

15 575 15 541 
      

18 380 

Луганська обл. 8 999 9 004 
      

7 153 

Львівська обл. 16 080 16 074 
      

23 840 

Миколаївська обл. 15 021 14 989 
      

18 071 

Одеська обл. 15 965 15 920 
      

20 400 

Полтавська обл. 15 021 14 944 
      

21 290 

Рівненська обл. 16 197 16 171 
      

18 052 

Сумська обл. 14 499 14 423 
      

19 549 

Тернопільська 

обл. 

14 618 14 585 
      

19 404 

Харківська обл. 13 999 13 970 
      

16 611 

Херсонська обл. 11 357 11 588 
      

13 671 

Хмельницька обл. 14 696 14 618 
      

21 579 

Черкаська обл. 14 451 14 396 
      

19 750 

Чернівецька обл. 17 386 17 364 
      

18 806 

Чернігівська обл. 15 045 15 027 
      

19 779 

У К Р А Ї Н А 15 499 15 463 
 

15 998 8 203 
   

19 186 

Примітка: 

 − значення перевищує середнє по Україні. 

 − значення нижче або дорівнює середньому по Україні. 
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Таблиця 11.5 

Бюджети сільських ТГ: регіональний аналіз середньої заробітної плати  

(з нарахуваннями) педагогічних працівників за кошти освітньої 

субвенції за типами закладів, грн 

Регіон Зведена 

За типами закладів 

заклади 

ЗСО 

спеціальні 

ЗЗСО 

спеціалі-

зовані 

ЗЗСО 

дитячі 

будинки 
НРЦ 

заклади 

П(ПТ)О 

заклади 

ФПВО 
ІРЦ 

Вінницька обл. 15 261 15 209 
   

16 052 
  

19 055 

Волинська обл. 16 593 16 574 
      

19 006 

Дніпропетровська 

обл. 

16 507 16 501 
      

18 718 

Донецька обл. 16 845 16 841 
      

17 371 

Житомирська обл. 15 549 15 547 
      

16 307 

Закарпатська обл. 17 350 17 333 
      

20 751 

Запорізька обл. 13 550 13 547 
      

13 875 

Івано-Франківська 

обл. 

17 463 17 461 
      

17 998 

Київська обл. 17 337 17 284 
      

22 218 

Кіровоградська 

обл. 

15 813 15 806 
      

18 446 

Луганська обл. 7 521 7 521 
       

Львівська обл. 17 146 17 130 
      

23 955 

Миколаївська обл. 15 915 15 905 
      

16 971 

Одеська обл. 18 440 18 420 
      

25 079 

Полтавська обл. 16 337 16 286 
      

25 465 

Рівненська обл. 17 052 17 047 
      

18 332 

Сумська обл. 15 171 15 099 
      

30 899 

Тернопільська 

обл. 

14 298 14 298 
       

Харківська обл. 12 236 12 204 
      

30 083 

Херсонська обл. 10 484 10 717 
       

Хмельницька обл. 14 924 14 857 
      

25 266 

Черкаська обл. 15 198 15 170 
      

20 472 

Чернівецька обл. 16 950 16 936 
      

21 391 

Чернігівська обл. 15 237 15 194 
      

19 712 

У К Р А Ї Н А 16 075 16 055 
   

16 052 
  

20 267 

Примітка: 

 − значення перевищує середнє по Україні. 

 − значення нижче або дорівнює середньому по Україні. 
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Додаток 12 

Залишок коштів освітньої субвенції на початок і на кінець 2022 р. 

 

Рис. 12.1. Обсяги залишків коштів освітньої субвенції  

на початок і на кінець 2022 р. за рівнями бюджетів, млн грн 

 

 
 

Рис. 12.2. Зведені дані: обсяги залишків коштів освітньої субвенції  

на початок і на кінець 2022 р. у розрізі регіонів, млн грн 
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Рис. 12.3. Обласні бюджети: обсяги залишків коштів освітньої субвенції  

на початок і на кінець 2022 р. у розрізі регіонів, млн грн 
 

Рис. 12.4. Бюджети міських ТГ: обсяги залишків коштів освітньої 

субвенції на початок і на кінець 2022 р. у розрізі регіонів, млн грн 
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Рис. 12.5. Бюджети селищних ТГ: обсяги залишків коштів освітньої 

субвенції на початок і на кінець 2022 р. у розрізі регіонів, млн грн 

 

Рис. 12.6. Бюджети сільських ТГ: обсяги залишків коштів освітньої 

субвенції на початок і на кінець 2022 р. у розрізі регіонів, млн грн 
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Рис. 12.7. Структура залишків коштів освітньої субвенції на кінець 

2022 р. за типами бюджетів у розрізі регіонів, % 
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